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Het verslag van de collegezitting zoals u het hier aantreft, bevat een selectie uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen. De notulen bevatten alle beslissingen van het college van een bepaalde zitting. Zij 
worden goedgekeurd tijdens de eerstvolgende vergadering van het college. Uiterlijk op de dag van de 
daaropvolgende zitting worden de notulen vrijgegeven aan de gemeenteraadsleden (volgens artikel 51 van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005). 
 
De gegevens in de beleidsbesluiten waarvan de publicatie in strijd is met de bepalingen in het Vlaams decreet van 
26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur en/of de Wet van 8 december 1992 voor de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer werden evenwel niet opgenomen in onderstaand overzicht. 

 
 

 
 
 
Provincie 
OOST-VLAANDEREN 
 
 
Arrondissement GENT 
 

Notulen van het college van burgemeester en schepenen 

Zitting van maandag 8 mei 2017  

Aanwezig: Patrick Hoste, burgemeester wnd. 

Dirk De Smul, Bieke De Neve, Philippe Verleyen, Martine Bergez, Patrick 
Verwilst, Luc De Meyer, schepenen. 
 
Luc Jolie, gemeentesecretaris. 

 

Communicatie en coördinatie 

Verslag 

1. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring verslag college 

Het college, 
 
Gelet op artikel 51 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin vermeld staat dat de notulen 
goedgekeurd worden tijdens de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen; 
 
Gelet op artikel 11 §4 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 9 september 2013; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het verslag van de zitting van 24 april 2017 goed te keuren, te bezorgen aan de raadsleden en – mits 
anonimisering – tegelijk te publiceren op de gemeentelijke website. 
 

Agenda 

2. Agenda 

Maandag 8 mei 2017 – directiecomité AGB – college 
 
Maandag 15 mei 2017 – college 
 
Maandag 22 mei 2017 – directiecomité AGB – college 

Besluit: 

Enig artikel 
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De agenda goed te keuren. 
 

Administratief toezicht 

3. Collegebeslissing betreffende de meldingslijst van de besluiten van de OCMW-raad van 19 
april 2017 

Het college, 
 
Gelet op het OCMW-decreet van 19 december 2008, inzonderheid artikel 254 dat stelt dat de besluiten 
van de raad voor maatschappelijk welzijn, met uitzondering van de besluiten die betrekking hebben op 
de persoonlijke levenssfeer van cliënten van het OCMW of hun onderhoudsplichtigen, binnen twintig 
dagen nadat de besluiten genomen zijn, via een lijst met een beknopte omschrijving van de daarin 
geregelde aangelegenheden gelijktijdig aan het college van burgemeester en schepenen en aan de 
provinciegouverneur moeten worden verzonden; 
 
Gelet op de brief van de OCMW-voorzitter en OCMW-secretaris van 3 mei 2017, bevattende volgende 
lijst van behandelde punten tijdens de vergadering van de OCMW-raad op 19 april 2017, letterlijk 
geciteerd: 
 
OPENBARE ZITTING 

1. Werking beraadslagende organen. 
1.1. OCMW-raad. Ontslag raadslid. Kennisname. 
1.2. Samenstelling OCMW-raad. Onderzoek geloofsbrieven. Kennisname. 
1.3. Huishoudelijk reglement van de beraadslagende organen. 10e Wijziging. Rangorde. 

OCMW-raadsleden. Bepaling 
1.4. Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst. Aanduiding plaatsvervanger. Goedkeuring. 

2. Woning. Huur - verhuur. 
2.1. Voorstellen tot aanpak huurschade na onderverhuring. Goedkeuring 

3. Financiën. Overheidsopdracht.  
3.1. Aankoop iPad. Machtiging. Goedkeuring. 

4. Patrimonium. 
4.1. Lokaal Dienstencentrum. Herstellen dak. Goedkeuring. 

5. Reglementen en procedures. 
5.1. Huishoudelijk reglement lokaal opvanginitiatief Aalter. 4e wijziging. Goedkeuring. 
5.2.  Reglement poetsdienst en karweidienst OCMW Aalter. lntakeformulier karweidienst. 

Goedkeuring.  
6. Jaarverslagen. 

6.1. Erkende instelling voor schuldbemiddeling. Jaarverslag 2016. Goedkeuring. 
7. Thuiszorg. 

7.1. Lokaal dienstencentrum Kerkem. Uitbreiding capaciteit. Advies Seniorenadviesraad. 
7.2.  Bevraging 'bclose' Aalter. Plan van aanpak Kennisname 

8. Externe samenwerking. 
8.1. 8.1. Welzijnsband Meetjesland. Algemene vergadering. Vertegenwoordiger OCMW 

Aalter. Aanstelling. 
8.2.  Lokale adviescommissie. Plaatsvervanger vertegenwoordiger. Aanstelling. 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

Administratief toezicht 

4. Collegebeslissing betreffende het verslag van de kerkraad van de kerkfabriek Sint-Cornelius 
(Aalter-centrum) van 12 april 2017 

Het college,  
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Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de kerkraad 
binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de provinciegouverneur, 
de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij gemotiveerd 
besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal kerkbestuur het 
gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente schaadt;  
 
Gelet op het verslag van de kerkfabriek Sint-Cornelius (Aalter-centrum) van 12 april 2017; 
 
Overwegende dat de afsprakennota gerespecteerd werd;  
 
Overwegende dat er geen beslissingen werden genomen die de belangen van het gemeentebestuur 
kunnen schaden;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

5. Collegebeslissing betreffende het verslag van de kerkraad van de kerkfabriek Heilig 
Kruisverheffing (Lotenhulle) van 3 april 2017 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de kerkraad 
binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de provinciegouverneur, 
de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij gemotiveerd 
besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal kerkbestuur het 
gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente schaadt;  
 
Gelet op het verslag van de kerkfabriek Heilig Kruisverheffing (Lotenhulle) van 3 april 2017; 
 
Overwegende dat de afsprakennota gerespecteerd werd;  
 
Overwegende dat er geen beslissingen werden genomen die de belangen van het gemeentebestuur 
kunnen schaden;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

Externe communicatie (TotAalter, website, infoborden)… 

6. Collegebeslissing betreffende de aankoop van 25 downloads bij de digitale beeldbank 
Shutterstock (www.shutterstock.com) 

Het college, 



4 
 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de collegebeslissingen van 20 januari 2014, 12 februari 2015 en 22 februari 2016 betreffende 
de aankoop van 25 downloads bij de digitale beeldbank Shutterstock (www.shutterstock.com); 
 
Gelet op het wekelijks infoblad TotAalter; 
 
Gelet op de grote hoeveelheid aan grafische opdrachten in het kader van gemeentelijke campagnes; 
  
Overwegende dat er zowel in TotAalter als bij andere grafische opdrachten regelmatig nood is aan 
sprekende beelden met een hoge resolutie en zonder auteursrecht; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat er, in het kader van een efficiënte en effectieve werking 
en dito interne controle zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over een toekomstige opdracht, al dan niet gekoppeld aan een uitgave; dat voorgesteld wordt 
om 25 downloads aan te kopen bij de digitale beeldbank Shutterstock (www.shutterstock.com); 
 
Overwegende dat Shutterstock een kwalitatieve en betaalbare digitale beeldbank is; 
  
Overwegende dat er geen auteursrecht verbonden is aan de foto’s op www.shutterstock.com; 
 
Overwegende dat 25 downloads 229 euro (incl. btw) kosten en de cel Communicatie en coördinatie 
ongeveer 25 foto’s per jaar gebruikt; 
 
Overwegende dat de aankoop van de 25 foto’s geldig is voor 1 jaar; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Over te gaan tot de aankoop van 25 downloads van de digitale beeldbank Shutterstock 
(www.shutterstock.com). 
 

Gemeenteraad 

7. Collegebeslissing betreffende de agenda van de gemeenteraad van 23 mei 2017 

Het college, 
 
Gelet op artikel 20 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat de voorzitter van de 
gemeenteraad beslist tot bijeenroeping van de gemeenteraad en de agenda van de vergadering opstelt; 
dat de agenda in ieder geval de punten bevat die door het college van burgemeester en schepenen aan 
de voorzitter worden meegedeeld; 
 
Gelet op artikel 57 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het college van burgemeester en 
schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 5 december 2016 waarin het college van burgemeester en schepenen 
kennis neemt van de data die de voorzitter vooropstelt van de gemeenteraden in 2017; 

Besluit: 

Enig artikel 
Volgende agendapunten te bezorgen aan de voorzitter met het oog op de zitting van 23 mei 2017: 
 
OPENBARE ZITTING 

http://www.shutterstock.com/
http://www.shutterstock.com/
http://www.shutterstock.com/
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1. Vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare. Principiële beslissing. 

Goedkeuring. 
2. Aanstellen architect voor het inrichten van de casco openbare ruimtes (nieuwbouwvolume) aan 

het stationsplein in Aalter. 
3. Personeelsformatie. Wijziging. Goedkeuring. 
4. Rechtspositieregeling. Wijziging. Goedkeuring. 
5. Arbeidsreglement. Wijziging. Goedkeuring. 
6. Reglement gebruik gemeentelijke communicatiemiddelen door externen. Wijziging. Goedkeuring. 
7. Realisatie van 'slim' stadsmeubilair. Selectievereisten en gunningswijze. Goedkeuring. 
8. Protocolakkoord Gemeentelijke Administratieve Sancties. Aanpassing. Goedkeuring. 
9. Gemeentelijke jeugdwerkingen. Huishoudelijk reglement. Aanpassing. Goedkeuring 
10. Academie voor muziek, woord en dans. Schoolreglement. Aanpassing. Goedkeuring. 
11. Retributie gebruik van het lesmateriaal Academie voor muziek, woord en dans. Reglement. 

Aanpassing. Goedkeuring. 
12. Retributie inschrijvingsgeld Academie voor muziek, woord en dans. Reglement. Aanpassing. 

Goedkeuring. 
13. Retributie op de inzameling van restafval en P+MD. Reglement. Aanpassing. Goedkeuring. 
14. Retributie op parkeren. Reglement. Aanpassing. Goedkeuring. 
15. Belasting op afgifte van de omgevingsvergunning, stedenbouwkundige en planologische attesten 

en openbare onderzoeken. Reglement. Goedkeuring. 
16. Oostmolenhoek. Aankoop grond. Principieel akkoord. Goedkeuring. 
17. Verkaveling Grote Lijkstraat - Nevelestraat. Ontwerptracé en rooilijnplan. Definitieve vaststelling 
18. Verkaveling Grote Lijkstraat - Nevelestraat. Straatnaamgeving. Definitieve vaststelling. 
19. Interlokale Vereniging Burensportdienst Leiestreek. Jaarrekening en jaarverslag 2016. 

Goedkeuring. 
20. Interlokale vereniging van de Academie voor muziek, woord en dans. Jaarverslag 2016. 

Goedkeuring. 
21. TMVW. Oprichting dienstverlenende vereniging TMVS. Voorstel. Goedkeuring. 
22. Klimaatdoelstellingen Meetjesland. Samenwerking Veneco en provincie Oost-Vlaanderen. 

Aanduiding en goedkeuring. 
23. Veneco. Jaarvergadering 13 juni 2017. Vertegenwoordiger en plaatsvervanger. Aanduiding. 
24. Finiwo. Algemene vergadering 23 juni 2017. Vertegenwoordiger en plaatsvervanger. Aanduiding. 
25. Imewo. Algemene vergadering tevens jaarvergadering 19 juni 2017. Vertegenwoordiger en 

plaatsvervanger. Goedkeuring. 
26. IVM. Algemene vergadering 14 juni 2017. Vertegenwoordigers en plaatsvervangers. Vaststelling 

mandaat. 
 

Intergemeentelijke samenwerking 

8. Collegebeslissing betreffende het voorstel tot oprichting van de dienstverlenende 
vereniging TMVS 

Het college 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 43 §2, 5° dat 
stelt dat de gemeenteraad bevoegd is voor de oprichting van extern verzelfstandigde agentschappen 
en het beslissen tot oprichten van, deelname aan of vertegenwoordiging in instellingen, verenigingen 
en ondernemingen;  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, artikel 43 §2 24°, betreffende de 
aan de gemeenteraad toegewezen bevoegdheden, vermeld in het decreet van 6 juli 2001 houdende de 
intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 43 §2, 5° dat 
stelt dat de gemeenteraad bevoegd is voor de oprichting van extern verzelfstandigde agentschappen 
en het beslissen tot oprichten van, deelname aan of vertegenwoordiging in instellingen, verenigingen 
en ondernemingen;  
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Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;  
 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, zoals tot op heden 
gewijzigd, in het bijzonder artikel 25 en volgende;  
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;  
 
Gelet op het decreet van 25 april 2014 houdende instemming met het samenwerkingsakkoord tussen 
het Vlaamse Gewest, het Waalse Gewest en het Brussels Hoofdstedelijk Gewest betreffende de 
gewestgrensoverschrijdende intercommunales;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 10 oktober 2016 betreffende de oprichting van en deelname 
aan een overlegorgaan in de zin van artikel 25, 1ste lid van het decreet van 6 juli 2001 houdende de 
intergemeentelijke samenwerking; dat schepen Philippe Verleyen werd aangeduid als 
vertegenwoordiger en burgemeester wnd. Patrick Hoste als plaatsvervanger; 
 
Gelet op de deelname van het gemeentebestuur in TMVW in de divisie Aanvullende Diensten; 
 
Gelet op de brief van 20 februari 2017, de e- mail van 10 maart 2017 en 20 april 2017 van de 
gemeentebesturen Destelbergen, Liedekerke en Nevele betreffende de deelname aan een 
overlegorgaan in de zin van artikel 25, 1ste lid van het decreet van 6 juli 2001 houdende de 
intergemeentelijke samenwerking;  
 
Overwegende dat het overlegorgaan overeenkomstig artikel 26 van het decreet houdende 
intergemeentelijke samenwerking aan de deelnemende gemeenten een oprichtingsbundel ter 
beschikking stelde waarin de volgende documenten opgenomen zijn:  

 een grondige motiveringsnota  
 een bestuursplan met een omschrijving van de maatschappelijke opdrachten en de daaraan 

verbonden wijze van dienstverlening, en met een beschrijving van de bestuurlijke organisatie 
van de dienstverlenende vereniging  

 een ondernemingsplan voor een periode van zes jaar, met een omschrijving van de 
bedrijfsopdrachten, de financiële structuur en de in te zetten middelen, en de 
controlemogelijkheden op de uitvoering  

 een ontwerp van statuten  
 
Overwegende dat gemeenten, steden en publieke actoren steeds meer geconfronteerd worden met 
complexere technisch-administratieve vraagstukken; dat deze vereisten vaak een zogenaamde 
multidisciplinaire aanpak, waarbij diverse invalshoeken aan de orde zijn; dat eenvoudige uitdagingen 
bijgevolg quasi niet meer bestaan en bijna elke oefening een projectmatige benadering vereist; 
 
Overwegende dat als gevolg hiervan ook meer en meer eisen worden gesteld op het vlak van 
vakspecifieke kennis van de medewerkers en hoe deze te bundelen tot werkende oplossingen; dat men 
technisch spreekt van matrixstructuren; 
 
Overwegende dat de hamvraag is hoe lokale en publieke besturen binnen dit spanningsveld aan de 
uitdagingen van morgen blijvend kwaliteitsvol invulling kunnen geven zonder aan lokaal maatschappelijk 
debat eigen beleidsvoering en autonomie in te boeten; 
 
Overwegende dat van gemeenten, steden en publieke actoren wordt geëist dat zij bewust en efficiënt 
omgaan met de beschikbare middelen; dat via de samenwerking bewust een financieel voordeel wordt 
opgezocht en dit gerealiseerd kan worden door schaal- en volume-effecten; 
 
Overwegende dat het realiseren van efficiëntiewinsten op het aankoopbeleid overigens niet alleen 
vertrekt vanuit competitieve overwegingen of opgelegde besparingen, maar ook vanuit goed beheer en 
rationele overwegingen een na te streven doel is; 
 
Overwegende dat door het realiseren van schaalvoordelen en efficiëntiewinsten op domeinen zoals de 
aankoop van goederen en diensten, voorzieningen extra beleidsruimte kunnen creëren, die de vennoten 
kunnen gebruiken voor hun kerntaken; 
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Overwegende dat de samenwerking kansen biedt tot kennisdeling en kennisopbouw; 
 
Overwegende dat de wet op de overheidsopdrachten die op 1 juli 2013 in voege is getreden en heeft 
aangezet meer te gaan samenwerken; dat door de wet het aankoopbeleid sterk is geformaliseerd en in 
wettelijke procedures gegoten; dat de vrijheid om te onderhandelen met leveranciers sterk is ingeperkt; 
dat naarmate de aankoopbedragen stijgen, ook het aantal regels en de te volgen procedures toenemen; 
dat de complexiteit tot gevolg heeft dat publieke spelers noch de tijd hebben, noch over de expertise 
beschikken om voor alle goederen en diensten die ze aankopen uitgebreid bestekken op te maken; 
 
Overwegende dat elke publieke actor die voldoet aan de basisvoorwaarden van het DIS deelnemer kan 
worden van de dienstverlenende vereniging TMVS, zij het binnen de context van het decreet houdende 
de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Overwegende dat de ondersteunende diensten die door TMVS aan de deelnemende vennoten zullen 
worden verleend, autonoom door de vennoten kunnen worden bepaald, binnen een globaal door TMVS 
aangeboden ‘menu’ van services (‘portfolio’). Uiteraard kan elke vennoot ook zelf voorstellen 
formuleren; dat de dienstverlening jaarlijks wordt vastgelegd en de lijst telkens wordt vastgesteld door 
de Algemene Vergadering en als bijlage aan de statuten van TMVS wordt toegevoegd. 
 
Overwegende dat de deelname zich concretiseert middels een kapitaalsinbreng, waartegenover 
aandelen staan; dat het aantal aandelen wordt vastgelegd op basis van het aantal inwoners, concreet 
1 A-aandeel per volledig vijfduizendtal, met een minimum van 1 A-aandeel (nominale waarde: € 1 000, 
voor één vierde te volstorten);  

 
Overwegende dat TMVW ook zal deelnemen aan de oprichting van TMVS, er een belang van 10% 
wordt onderschreven; dat door TMVW onderschreven aandelen onder meer het vast gedeelte van het 
kapitaal (hetgeen voor één derde te volstorten is) omvatten; 
 
Overwegende dat er een lid voor de raad van bestuur dient aangeduid te worden; dat een lid voor het 
regionaal adviescomité voor services van TMVS en een gemeentelijk vertegenwoordiger voor de 
oprichtersvergadering van TMVS op 30 juni 2017 moet aangeduid worden; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om de heer Philippe Verleyen voor te dragen als lid voor de raad 
van bestuur, als lid voor het regionaal adviescomité voor services van TMVS en als gemeentelijk 
vertegenwoordiger voor de oprichtersvergadering van TMVS op 30 juni 2017; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
De heer Philippe Verleyen voor te dragen als lid voor de raad van bestuur, als lid voor het regionaal 
adviescomité voor services van TMVS en als gemeentelijk vertegenwoordiger voor de 
oprichtersvergadering van TMVS op 30 juni 2017. 
 
Aritkel 2 
Het voorstel tot oprichting van de dienstverlenende vereniging TMVS en de aanduiding van de 
vertegenwoordigers voor te leggen aan de gemeenteraad. 
 

Samenwerkingsovereenkomst 

11. Collegebeslissing betreffende het voorleggen aan de gemeenteraad van een gemotiveerde 
principiële beslissing waarbij de gemeenten Aalter en  Knesselare hun gezamenlijke intentie 
tot samenvoeging kenbaar zullen maken aan de Vlaamse regering 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikels 57 §1 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
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Gelet op het decreet van 24 juni 2016 houdende de regels voor de vrijwillige samenvoeging van 
gemeenten en tot wijziging van het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels inzake de dotatie 
en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds, van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, van het 
provinciedecreet van 9 december 2005 en het lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011, in het 
bijzonder de artikelen 7 en 8; 
 
Overwegende dat artikel 7 van het decreet Vrijwillige Samenvoeging van Gemeenten van 24 juni 2016 
bepaalt dat gemeenteraden met een gemotiveerde principiële beslissing hun gezamenlijke intentie tot 
samenvoeging kunnen kenbaar maken aan de Vlaamse Regering; dat na onderzoek door en veelvuldig 
overleg tussen de voorzitter van de gemeenteraad en het college van burgemeester en schepenen van 
de gemeente Aalter enerzijds en dat van de gemeente Knesselare anderzijds, de intentie is ontstaan 
om de beide gemeenten samen te voegen; dat deze intentie is veruitwendigd door middel van een 
engagementsverklaring die door beide voorzitters van de respectievelijke gemeenteraden en door alle 
leden van beide colleges is ondertekend op woensdag 3 mei 2017 in de raadszaal van het 
gemeentehuis van Aalter; 
 
Overwegende dat deze intentie bovendien is tot stand gekomen vanuit het bewustzijn dat de 
maatschappelijke uitdagingen voor de lokale besturen een steeds grotere mate aan complexiteit 
vertonen; dat er daarnaast kan worden vastgesteld dat er op tal van domeinen zoals politionele en 
brandweerveiligheid, onderwijs en maatschappelijke dienstverlening, reeds een schaalvergroting is 
doorgevoerd; dat bovendien het decreet van 24 juni 2016 houdende de regels voor de vrijwillige 
samenvoeging van gemeenten, financiële stimuli voorziet teneinde hierdoor de bestuurskracht van de 
gemeenten te verhogen en extra beleidsruimte te creëren; dat de overtuiging aanwezig is dat een fusie 
van beide gemeenten een wissel op de toekomst kan en zal betekenen, in het belang van de inwoners 
en dit gesteund op en door een krachtdadig en kwalitatief bestuur;  
 
Overwegende dat een vrijwillige samenvoeging van beide gemeenten er bijkomend voor zal zorgen dat 
de nieuwe gemeente sterker kan wegen binnen partnerschappen en ten aanzien van andere overheden; 
dat deze versterking en de aan de vrijwillige samenvoeging gekoppelde schuldovername door de 
Vlaamse overheid ten volle de inwoners ten goede zal komen; dat hetzelfde geldt voor de 
dienstverlening; dat de samenvoeging ervoor kan zorgen dat ze uitgebreider, meer gespecialiseerd, 
toegankelijker en efficiënter kan verlopen; dat er derhalve kostenefficiëntiewinsten zullen worden 
geboekt door het delen van vaste kosten, gemeenschappelijke aankopen en afslanken van overhead; 
dat het bestaande materiaal en dito infrastructuur beter kan worden aangewend; dat planning en aanbod 
van facilitymanagement en vrijetijdinfrastructuur beter kan worden benut; dat de ondersteunende 
diensten van de nieuwe gemeente efficiënter zullen kunnen worden ingezet (back-up en pooling van 
personeel) en een hogere mate aan gespecialiseerde kennis kunnen opbouwen; dat er aldus een 
sterkere interne organisatie met meer ontwikkelings- en doorgroeimogelijkheden voor het personeel kan 
worden gerealiseerd; 
 
Overwegende dat de intentie tot samenvoeging wordt gedeeld met het college van burgemeester en 
schepenen van Knesselare en eveneens zal worden voorgelegd aan de gemeenteraad van Knesselare 
op 23 mei 2017 met het oog op het bekomen van dezelfde principiële goedkeuring; 

Besluit: 

Artikel 1 
De gemeenteraad op 23 mei 2017 voor te stellen zijn principiële goedkeuring te hechten aan een 
vrijwillige samenvoeging van de gemeente Aalter met de gemeente Knesselare 
 
Artikel 2 
De gemeenteraad voor te stellen: 

1. de beoogde samenvoegingsdatum vast te leggen op 1 januari 2019; 
2. de voorgenomen samenvoeging verder te onderzoeken met het oog op een eventuele 

goedkeuring van het gezamenlijke voorstel tot samenvoeging door beide gemeenteraden en 
dit voorstel in te dienen bij de Vlaamse Regering uiterlijk op 31 december 2017; hiertoe 
aansluitend bij dit besluit een participatietraject op te starten; 

3. gemeentesecretaris Luc Jolie aan te duiden als de gemeentesecretaris-coördinator van de 
samenvoegingsoperatie op ambtelijk niveau en gemeentesecretaris Els Van Cleemput hem 
daarin te laten bijstaan;  
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4. financieel beheerder Nadine Mynsberghe aan te duiden als de financieel beheerder-
coördinator van de samenvoegingsoperatie op ambtelijk niveau voor de coördinatie van de 
financiële aspecten van de samenvoeging en financieel beheerder Vicky Bonte haar daarin 
te laten bijstaan; 

5. het principebesluit te bezorgen aan de Vlaamse Regering. 
 
Artikel 3 
De gemeenteraad erop te wijzen dat zijn besluit slechts uitwerking zal hebben voor zover de 
gemeenteraad van Knesselare ook zijn principiële goedkeuring aan de samenvoegingsoperatie zal 
hechten. 
 

Bezoek 

14. Collegebeslissing betreffende een bezoek aan Aalter van een delegatie van Rotenburg 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 betreffende de bevoegdheden van het 
college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de verbroedering met de gemeente Rotenburg-Wümme; 
 
Gelet op de vraag van het gemeentebestuur Rotenburg-Wümme om een bezoek te brengen aan Aalter;  
 
Overwegende dat de burgemeester van Rotenburg-Wümme, de heer Andreas Weber, met 4 personen 
Aalter wenst te bezoeken om te praten over de vriendschap tussen beide gemeenten op 8 en 9 juni 
2017; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het bezoek van de delegatie uit Rotenburg te laten plaatsvinden op 8 en 9 juni 2017. 

Beleidsopvolging 

Principebeslissing 

15. Collegebeslissing betreffende een uitnodiging tot een overleg omtrent de 
'Techniekacademie' 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 van het gemeentedecreet aangaande de bevoegdheden van het college van 
burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, in het bijzonder strategische doelstelling SD-04: “Aalter (be)leeft 
– van jong tot oud” en operationele doelstelling OD-04-08: “Aalter blijft inzetten op de ontwikkeling van 
iedereen (Onderwijs).”; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership met 
TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter), ten bewijze waarvan zal worden gepoogd het ISO37120 certificaat te behalen; 
 
Gelet op het voorstel van de Hogeschool VIVES, lid van de associatie KU Leuven, om een 
Techniekacademie te organiseren in Aalter; dat zij dit project tijdens een persoonlijk overleg wensen toe 
te lichten; 
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Gelet op de verwachte input vanuit het gemeentebestuur: 
 een lokaal ter beschikking stellen (het Emmaüsinstituut is reeds bereid om een lokaal te voorzien; 

eventueel uit te breiden naar De Beuk); 
 een contactpersoon, waarmee de Hogeschool VIVES informatie kan uitwisselen (meestal is dit 

iemand van de jeugddienst); 
 een financiële bijdrage van €750 per groep (eenzelfde prijs voor alle gemeenten/steden); er wordt 

voorgesteld om 2 groepen samen te stellen op basis van het aantal inwoners; 
 het samen indienen van een subsidiedossier voor de provincie Oost-Vlaanderen tegen 15 mei 

2017;  
 
Overwegende dat dit project behoort tot het STEM-actieplan van de Vlaamse overheid om jongeren te 
stimuleren om voor STEM-opleidingen en -loopbanen te kiezen; dat STEM staat voor “Science, 
Technology, Engineering, Mathematics”, met andere woorden een internationaal letterwoord dat staat 
voor een waaier aan technologische, technische, exact-wetenschappelijke en wiskundige opleidingen 
en beroepen; 
 
Overwegende dat dit project beoogt om de technische geletterdheid van kinderen omhoog te tillen en 
op lange termijn de knelpuntberoepen in technologie op te lossen; dat via dit project jongeren in hun 
vrije tijd (bijvoorbeeld op woensdagnamiddag) komen aan techniek doen (begrijpen-hanteren-duiden); 
 
Overwegende dat de Hogeschool VIVES dit reeds organiseert in 63 West-Vlaamse gemeenten en 
straks ook bij vijf Oost-Vlaamse gemeenten (Ronse, Kluisbergen, Maarkedal, Oudenaarde en 
Kruishoutem); dat zij hieromtrent een grote expertise hebben en jaarlijks zo’n 2.100 kinderen tussen 
tien en twaalf jaar bereiken via dit nieuwe flankerend onderwijs; 
 
Overwegende dat dit project eveneens kan opgenomen worden in het traject met Tomorrowlab; 

Besluit: 

Artikel 1 
Principieel akkoord te gaan tot het organiseren van een Techniekacademie. 
 
Artikel 2 
Het nodige budget te voorzien via een budgetwijziging. 
 
Artikel 3 
Dit project administratief op te volgen via de cel Jeugdvoorzieningen en de cel Beleidstoets. 
 
Artikel 4 
Akkoord te gaan tot een overleg hieromtrent en schepen Bieke De Neve en de cel Jeugdvoorzieningen 
en de cel Beleidstoets af te vaardigen. 
 
 

Budget 
 

Uitgaven 

30. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de uitgaven 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 160 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem toevertrouwde 
budget; 
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Gelet op artikel 160 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder verantwoordelijk is voor de facturatie van de opbrengsten van het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op de facturen 1.677/2017 tot en met 1.930/2017; 
 
Gelet op de vorderingen 6.657/2017 tot en met 7.090/2017; 
 
Gelet op de betaallijsten L171/2017 tot en met L211/2017; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de inkomende facturen van 2017. 
 
Artikel 2 
De vorderingen 2017 goed te keuren. 
 
Artikel 3 
De betaallijsten 2017 goed te keuren. 
 

Overheidsopdrachten 

Bestelbonnen 

31. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bestelbonnen 

Het college,  
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen en op artikel 160 
§1 dat bepaalt dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem 
toevertrouwde budget;  
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016 betreffende de goedkeuring van de 
beleidsnota 2017, de financiële nota 2017 en de goedkeuring van het meerjarenplan, bevattende de 
strategische nota 2014-2019 en de financiële nota 2014-2019;  
 
Gelet op de bestelbonnen 2017/820 tot en met 2017/875; 
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op de voorgestelde jaarbudgetrekeningen;  
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen;  

Besluit: 

Enig artikel  
De bestelbonnen goed te keuren.  
 
 

Prijsvraag 

43. Collegebeslissing betreffende het aanstellen van een architect voor het inrichten van de 
casco openbare ruimtes aan het stationsplein in Aalter 

Het college, 
 



12 
 

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §1°, betreffende de bevoegdheden van het 
college van burgemeester en schepenen, dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen de 
beraadslagingen van de gemeenteraad voorbereidt en de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 25; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikel 5, § 2; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 160 §1bis dat 
bij het vaststellen van de voorwaarden en de wijze van gunnen, dat de gemeenteraad of het college van 
burgemeester en schepenen kan bepalen dat indien een opdracht van aanneming van werken, 
leveringen of diensten waarvoor de raming paste binnen het voorziene budget, bij raadpleging van de 
mededinging het voorziene budget, blijkt te overschrijden, de opdracht kan toegewezen worden, mits 
het college van burgemeester en schepenen beslist de noodzakelijke verhoging van het betrokken 
krediet ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraad bij de eerstvolgende budgetwijziging; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 12 oktober 2015 betreffende het principieel akkoord tot het 
aankopen van een deel van een nieuw op te richten gebouwencomplex dat opgericht wordt in het 
deelgebied B van de verkaveling Stationsomgeving waarvoor de verkavelingsvergunning afgeleverd 
werd op 1 december 2014 aan nv Solid Real Estate, M-project en LS-construct; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 januari 2017 betreffende de kennisname van het ingediende 
schattingsverslag voor het project Kunstacademie en de opvraging van de kostprijs aan de 
projectontwikkelaar Immo M-project, Stationsstraat 40 in Aalter; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 13 februari 2017 betreffende de principiële goedkeuring tot het 
aankopen van nieuw op te richten casco openbare ruimtes in de verkaveling Stationsomgeving voor het 
project Kunstacademie en de ondertekening van de éénzijdige verkoopbelofte door de 
projectontwikkelaar; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2017 betreffende de goedkeuring van de 
onderhandse aankoop van casco openbare ruimtes, zoals aangeduid op de ontwerpplannen, met een 
totale oppervlakte van 5.363,49 m² voor een totale prijs van 5.694.264,50 euro exclusief de kosten 
gelegen in een te realiseren nieuwbouwproject aan het Stationsplein, aan de projectontwikkelaar M-
project, Stationsstraat 40 in Aalter; 
 
Overwegende dat de aankoop van dit gebouwdeel geschiedt om een erkende reden van openbaar nut 
namelijk voor de realisatie van het project Kunstencentrum en de organisatie van gemeentelijke socio-
culturele functies: 

 de gemeentelijke academie voor muziek, woord, dans inclusief de optie beeldende kunsten; 
 de gemeentelijke hoofdbibliotheek en het documentatiecentrum; 
 het centrale aanspreek- en ontmoetingspunt voor cultuur, toerisme en het verenigingsleven 

in Aalter; 
 
Overwegende dat in het kader van de opdracht Aanstellen architect voor de inrichting van de casco 
openbare ruimtes (nieuwbouwvolume) gelegen aan het stationsplein in Aalter een bestek met nr. 
861.5/17d0054 werd opgesteld;  
 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 402.261,75 euro excl. btw of 
486.736,71  euro incl. 21% btw; 
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Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de open offerteaanvraag; 
 
Overwegende dat deze raming de limieten van de Europese bekendmaking overschrijdt; 
 
Overwegende dat de nodige budgetten dienen voorzien te worden bij een volgende budgetwijziging;  
 
Op voorstel van waarnemend burgemeester Patrick Hoste en schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan het bestek met nr. 861.5/17d0054 voor de opdracht Aanstellen architect 
voor de inrichting van de casco openbare ruimtes (nieuwbouwvolume) gelegen aan het stationsplein in 
Aalter. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten.  
 
Artikel 2 
De raming voor een bedrag van 402.261,75 euro excl. btw of 486.736,71  euro incl. 21% btw goed te 
keuren. 
 
Artikel 3 
Bovengenoemde opdracht te gunnen bij wijze van de open offerteaanvraag. 
 
Artikel 4 
De opdracht Europees bekend te maken. 
 
Artikel 5 
Het standaard publicatieformulier in te vullen en bekend te maken op nationaal en Europees niveau. 
 
Artikel 6 
De uitgave voor deze opdracht te voorzien bij een volgende budgetwijziging.  
 
Artikel 7 
Het dossier voor goedkeuring voor te leggen tijdens een volgende gemeenteraadszitting.  
 
 

Smartcity 

46. Collegebeslissing betreffende het principe tot het verkennen van de markt en het starten 
van de aanbestedingsprocedure inzake de aankoop van slim stadsmeubilair 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §1°, betreffende 
de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen, dat stelt dat het college van 
burgemeester en schepenen de beraadslagingen van de gemeenteraad voorbereidt en de besluiten 
van de gemeenteraad uitvoert en artikel 159 §1 dat stelt dat het budgethouderschap aan het college 
van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 26 §2: 

 1° b (de aard van de werken/leveringen/diensten of de onzekere omstandigheden maken 
een vaststelling vooraf van een globale prijs niet mogelijk) 

 3° (in het geval van een overheidsopdracht voor diensten, voor zover door de aard van de 
te verlenen diensten de specificaties van de opdracht niet voldoende nauwkeurig kunnen 
worden vastgesteld om de opdracht bij open of beperkte procedure te plaatsen); 

 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 160 §1bis dat 
bij het vaststellen van de voorwaarden en de wijze van gunnen, dat de gemeenteraad of het college van 
burgemeester en schepenen kan bepalen dat indien een opdracht van aanneming van werken, 
leveringen of diensten waarvoor de raming paste binnen het voorziene budget, bij raadpleging van de 
mededinging het voorziene budget, blijkt te overschrijden, de opdracht kan toegewezen worden, mits 
het college van burgemeester en schepenen beslist de noodzakelijke verhoging van het betrokken 
krediet ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraad bij de eerstvolgende budgetwijziging; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow, hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren en het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016 betreffende de goedkeuring van de 
beleidsnota 2017, de financiële nota 2017 en de aanpassing aan de meerjarenplanning; dat er nog 
krediet beschikbaar is (200.000,00 euro incl. 21% btw) in het investeringsbudget van 2017 onder ACT-
1911 Aankoop nieuwe digitale infoborden (0119-25/230000); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership met 
TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter); 
 
Overwegende dat tijdens de werksessies met Tomorrowlab en het gemeentebestuur een aantal 
focuspunten werden gedefinieerd waarmee rekening dient gehouden te worden bij het uitwerken van 
nieuwe communicatie-initiatieven: focus op kerntaken gemeentebestuur, klantgerichtheid, 
personalisering, toegankelijkheid, automatisatie, beheer via één centraal platform, bevorderend voor de 
sociale cohesie en transparantieversterkend. Daarnaast dienen deze initiatieven eveneens te voldoen 
aan de drie voorwaarden van ‘E-burgers’: nuttig, gemakkelijk te gebruiken en participatie met tijdige en 
afdoende antwoorden. Tevens wordt er gezocht naar initiatieven die passen binnen de 4 fases van de 
digitale relatie tussen overheid en burger: informatie-, communicatie-, transactie- en personalisatiefase; 
 
Overwegende dat het slim stadsmeubilair het tweede communicatie-initiatief is dat door Tomorrowlab 
wordt voorgesteld; dat het slim stadsmeubilair een interactief communicatiesysteem is dat toelaat om in 
het straatbeeld te communiceren tussen gemeente en stadsklant via één centraal platform. Dit initiatief 
speelt in op het samenbrengen van on- en offline communicatie in één samenhangend geheel, dat ook 
klaar is voor de stadscontent van morgen (burgers, toeristen, retail, citymarketing,…); 
 
Overwegende dat Tomorrowlab voorstelt om in eerste instantie de volgende functionaliteiten van het 
slim stadsmeubilair concreet uit te werken: voorzien van ‘fysiek’ slim stadsmeubilair op primaire locaties 
binnen de gemeente Aalter, met een groot scherm voor ‘push’ communicatie vanuit de gemeente, met 
een kleiner scherm voor interactieve dienstverlening (voor onder andere koppeling met de chatbot). Dit 
alles geïncorporeerd in een esthetisch en functioneel design; 
 
Overwegende dat naast de eerste functionaliteiten eveneens aandacht besteed dient te worden aan de 
mogelijkheden om functionaliteiten in de toekomst verder uit te breiden. Bijvoorbeeld: nieuwe 
softwaretoepassingen met het oog op het uitbreiden van interactieve gemeentelijke dienstverlening, 
sensoren, beacons,… Aansluitend wordt aandacht gegeven aan het co-creatiegehalte, om 
kruisbestuiving te hebben met de (lokale) start-ups (IncubAalter); 
 
Overwegende dat dit traject de vervanging van de huidige digitale infopanelen bevat maar veel 
uitgebreider is. Voor elke locatie moeten dan ook het juiste concept, juiste toepassingen, vormfactor,… 
gekozen worden; 
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Overwegende dat een ideale slim stadsmeubilair-oplossing bestaat uit onder andere volgende 
functionele componenten: 

 Behuizing; 
 Schermen; 
 Advies rond locatie & vormgeving; 
 Content management systeem; 
 Optimalisatie van gebruiksvriendelijkheid; 
 Digital marketing expertise (juiste content publiceren); 
 Asset management; 
 Onderhoud; 
 Connectiviteit en infrastructuur; 

 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat er, in het kader van een efficiënte en effectieve werking 
en dito interne controle zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over een toekomstige opdracht, al dan niet gekoppeld aan een uitgave; dat voorgesteld wordt 
om Tomorrowlab, binnen het bestaande partnership, aan te stellen om input aan te leveren voor het 
opstarten van de aanbestedingsprocedure inzake de eventuele aankoop van het slim stadsmeubilair; 
 
Overwegende dat in het kader van de opdracht Realisatie van slim stadsmeubilair een bestek met nr. 
579-17d0079 werd opgesteld in samen werking met TomorrowLab; 
 
Overwegende dat deze innovatieve opdracht momenteel te divers is, niet voldoende nauwkeurig kan 
worden vastgesteld, om een correcte globale raming te bepalen; 
 
Overwegende dat daarom wordt voorgesteld deze opdracht te gunnen bij wijze van de 
onderhandelingsprocedure met bekendmaking; 
 
Overwegende dat het bestuur bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze opdracht niet 
beschikte over de exact benodigde hoeveelheden; 
 
Overwegende dat er wordt uitgegaan van een raming die de limieten van de Europese bekendmaking 
kan overschrijden; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
Bovengenoemde opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure met bekendmaking. 
 
Artikel 2 
De opdracht Europees bekend te maken. 
 
Artikel 3 
Het standaard publicatieformulier in te vullen en bekend te maken op nationaal en Europees niveau. 
 
Artikel 4 
Dat de uitgave voor deze opdracht reeds gedeeltelijk is voorzien in het investeringsbudget van 2017, 
onder ACT-1911 Aankoop nieuwe digitale infoborden (0119-25/230000). 
 
Artikel 5 
Het dossier voor goedkeuring voor te leggen tijdens een volgende gemeenteraadszitting. 
 

Ruimtelijke organisatie en leefomgeving 

Stedenbouw 

49. Collegebeslissing betreffende het verlenen van een vergunning voor een nieuwe 
verkaveling aan bvba Bocotra, Aalterveld 66, Aalter 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen; 
 
Gelet op de aanvraag voor een nieuwe verkaveling ingediend door bvba Bocotra, Aalterveld 66, Aalter 
met betrekking op een terrein met als adres Lokouter 30-32 en kadastraal bekend als (afd. 5) sectie B 
nr. 1423 A, (afd. 5) sectie B nr. 1404 L, (afd. 5) sectie B nr. 1404 M, (afd. 5) sectie B nr. 1404 P, (afd. 5) 
sectie B nr. 1402 G; 
 
Gelet op de ontvangst van het aanvraagdossier op 22 november 2016, niet per beveiligde zending 
verzonden maar afgegeven in het gemeentehuis; 
 
Gelet op het resultaat van het ontvankelijkheids- en volledigheidsonderzoek van 12 december 2016; 
 
Gelet op het gunstig advies van 16 januari 2017 van Eandis; 
 
Gelet op het gunstig advies van 24 januari 2017 van Farys; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar niet vereist is; 
 
Overwegende dat het openbaar onderzoek liep van 16 december 2016 tot en met 14 januari 2017; dat 
gedurende het openbaar onderzoek één bezwaarschrift werd ingediend;  
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 

De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 28 april 2017 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Ligging volgens de plannen van aanleg en bijhorende voorschriften: 
Het perceel waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een woongebied. In deze zone gelden de stedenbouwkundige 
voorschriften van artikel 5.1.0 van het koninklijk besluit van 28 december 1972 betreffende de inrichting 
en de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen. De aanvraag betreft het 
verkavelen van een perceel in vier loten voor het oprichten van 2 koppelwoningen. De aanvraag is 
principieel in overeenstemming met deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Openbaar onderzoek: 
De aanvraag werd onderworpen aan een openbaar onderzoek dat liep van 16 december 2016 tot en 
met 14 januari 2017. Er werd één bezwaarschrift ingediend. De bezwaarindiener meldt dat het bouwen 
van vier woningen bestaande uit twee bouwlagen (2 aan 2) gekoppeld niet aansluit bij de bestaande 
bebouwing langsheen de Lokouter. De beoogde bouwhoogte en bouwdiepte zullen een impact hebben 
op de lichtinval en de bezonning van de woningen in de omgeving.  
Evaluatie van het bezwaarschrift: 
De Lokouter kenmerkt zich door een lintbebouwing met aansluitend het open landbouwgebied. Het 
betreffen zowel oudere als recente woningen, vrijstaand of in een halfopen bouwverband opgericht. De 
meeste woningen bestaan uit één bouwlaag met of zonder dakconstructie. Slechts een aantal woningen 
bestaand uit twee bouwlagen met dak.  
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De nieuwe woningen aan de Lokouter voldoen allemaal aan de strengere regels betreffende de 
energieprestatie. Dit betekent dat de eigenaars de nodige investeringen hebben gedaan om 
energiezuinig te bouwen.  
De voorliggende verkaveling voorziet het bouwen van woningen bestaande uit maximaal twee 
bouwlagen onder dakconstructie. De kroonlijsthoogte bedraagt maximaal 6 m. De woningen worden 
ingeplant op 3 m van de zijdelingse perceelsgrens. Rekening houdende met de ligging van het perceel 
wordt verwacht dat het voorliggend project een impact heeft op de zon- en lichtinval voor de 
eigendommen aan de noordelijke grens van het perceel. Recent werd op het perceel een energiezuinige 
woning gebouwd. Het beoogde project is nefast voor de energieprestatie van deze woning. Het 
bezwaarschrift kan worden bijgetreden. 
 
Externe adviezen: 
Het advies van Eandis werd ingewonnen. Op 16 januari 2017 werd een gunstig advies verleend.  
Het advies van Farys werd ingewonnen. Op 24 januari 2017 werd een gunstig advies verleend.  
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing:  
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: niet relevant. 
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het projectgebied is gelegen in of nabij een overstromingsgevoelig gebied volgens de watertoetskaart 
2016, dit wegens de aanwezigheid van de onbevaarbare waterloop 4.71 'de Neerschuurbeek'. Het 
gebied is niet recent overstroomd (ROG-kaart). Het voorliggende project heeft met andere woorden 
invloed op het watersysteem. 
Het project betreft een verkaveling zonder aanleg van wegen. Het perceel wordt opgesplitst in vier 
bebouwbare loten na slopen van twee woningen. Bijgevolg wordt de verharde oppervlakte slechts 
beperkt uitgebreid. Dit wordt gecompenseerd door de plaatsing van een hemelwaterput en/of infiltratie- 
en/of buffervoorziening, in overeenstemming met de normen vastgelegd in de gewestelijke 
stedenbouwkundige verordening betreffende hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, 
buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013. Hemelwater 
en afvalwater van de bebouwing op de vier loten, worden gescheiden afgevoerd. 
Reliëfwijzigingen zijn niet toegestaan waardoor het afstromingregime richting de Neerschuurbeek niet 
wordt gewijzigd. 
Ook werd tijdens de herinrichting van de nieuwe weg 'Lokouter' extra aandacht besteed aan de 
waterhuishouding in dit gebied (buffering, vertraagde afvoer, (her)inrichting van grachten). 
Indien aan de opgelegde voorwaarden is voldaan, kan in alle redelijkheid worden geoordeeld dat geen 
schadelijk effect wordt veroorzaakt door de realisatie van dit project. Er kan een positieve uitspraak 
gebeuren voor dit dossier. 
Tijdens de realisatie van het gemeentelijk rioleringsproject O215018 wordt een gescheiden rioleringsnet 
in Lokouter aangelegd. Ter hoogte van de verkaveling zullen de nodige huisaansluitputjes voor DWA 
en RWA door het gemeentebestuur worden voorzien. Hierbij zal rekening worden gehouden met de 
verdeling van de loten volgens het ingediende verkavelingsplan. 
 
Lokouter wordt volledig heringericht. Er kan niet worden gewijzigd aan de nieuwe inrichting van de weg: 
bermen in gras en grasdallen, inplanting van bomen, plaatsing van de openbare verlichting. Er kan door 
de toekomstige bouwheer geen aanpassingen van deze infrastructuur op openbaar domein worden 
aangevraagd. 
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De opritten naar de loten dienen in een tweede fase door de verkavelaar te worden aangelegd in 
betonstraatstenen (in zelfde materialen  als de rest van de straat). De opritten van loten 2 en 3 zijn 
aanliggend en hebben een totale maximale breedte van 8 meter.  De oprit van lot 1 heeft een maximale 
breedte van 5 meter. Voor lot 4 wordt geen oprit voorzien daar de toegang wordt verzekerd via de 
bestaande erfdienstbare weg tussen huisnummer 26 en lot 4. De inplanting van deze opritten dient op 
het verkavelingsplan te worden vermeld. De opritten worden aangelegd in klinkerverharding op een 
fundering van minimum 15 cm mager beton en 3 cm bestrating. 
 
Na de realisatie van de bouwwerken dient het openbaar domein te worden hersteld conform het 
inrichtingsplan van de nieuwe aan te leggen weg in Lokouter en volgens de eisen opgenomen in het 
standaardbestek 250. Deze werken dienen te worden opgeleverd in aanwezigheid van de gemeentelijke 
administratie. 
 
Verder dient de bouwheer van elk lot aan de volgende voorwaarden te voldoen: 
Het hemel- en afvalwater dienen per woning gescheiden afgevoerd te worden tot aan de grens van het 
perceel 
Het plaatsen van een septische put per woning afzonderlijk is verplicht 
Plaatsen van een infiltratievoorziening waarop de overloop van de regenwaterput is aangesloten. Enkel 
de noodoverlaat van deze infiltratievoorziening kan op de huisaansluitput van RWA worden aangesloten 
Het hemelwater afkomstig van alle verhardingen dient op eigen terrein te infiltreren zonder schade en 
wateroverlast te veroorzaken op aanpalende percelen en het openbaar terrein. Indien 
afwateringsconstructies in verhardingen zijn aangelegd, kunnen deze niet rechtstreeks worden 
aangesloten op het RWA-afvoerstelsel van het openbaar net, maar dienen bijkomende 
infiltratievoorzieningen te worden geplaatst.  
De vloerpas van de toekomstige bebouwing kan maximaal 0.30 m boven het straatniveau worden 
aangelegd.  
Daar het projectgebied is gelegen in of nabij een overstromingsgevoelig gebied volgens de 
watertoetskaart 2016, dit wegens de aanwezigheid van de onbevaarbare waterloop 4.71 'de 
Neerschuurbeek' zijn geen reliëfwijzigingen toegestaan. Voor aanvang en na beëindiging van de 
werkzaamheden dient de bouwheer een opmetingsplan aan het gemeentebestuur te bezorgen waarop 
om de 5 m de hoogtepunten worden opgetekend zodat kan worden geverifieerd dat aan de opgelegde 
voorwaarden is voldaan. Alle aangevoerde grond is conform aan de wetgeving grondverzet en Vlarebo. 
Ter hoogte van de aanwezige beplanting dienen volgende bijzondere voorwaarden te worden 
gerespecteerd:   
Alle grondverzet (machinaal en manueel) is verboden binnen de beschermingszone van de boom (= 2 
m tot buiten de kroonprojectie)  
geen opslag van materiaal tegen de boomstammen; geen beschadiging van bovengrondse delen van 
de boom (stam, takken, ...); 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening:  
Het perceel waarop de aanvraag betrekking heeft, is gelegen aan de Lokouter in Lotenhulle, een 
omgeving die zich kenmerkt door een lintbebouwing langsheen de uitgeruste weg. Recent werd gestart 
met de herinrichtingswerken van de Lokouter waarbij zowel de verharding van de weg als de riolering 
hernieuwd wordt.  
Het perceel situeert zich aan de zuidelijke kant van de Lokouter en is momenteel bebouwd met twee 
woningen met woningbijgebouwen. Aan de achterzijde situeert zich het open landschap van het 
landbouwgebied dat zich kenmerkt door bouwland en weilanden.  
De bestaande gebouwen worden volledig gesloopt. Het perceel wordt verdeeld in vier bouwloten voor 
het oprichten van twee koppelwoningen. Het ontwerp voorziet het bouwen van woningen bestaande uit 
maximaal twee bouwlagen met of zonder dak. De voorbouwlijn van de woningen ligt op 5 m van de 
rooilijn,  de zijdelingse bouwvrije stroken bedragen 3 m. De bouwdiepte van de gelijkvloerse verdieping 
bedraagt maximaal 16 m, van de eerste verdieping 12 m. Met uitzondering van lot 4 kan op elke lot bij 
de woning een carport worden opgericht in de zijtuinstrook. Het oprichten van vrijstaande bijgebouwen 
wordt niet opgenomen in het concept. 
De nutsmaatschappijen verleenden een gunstig advies. Het openbaar onderzoek gaf aanleiding tot één 
bezwaarschrift betreffende de bouwhoogte en de afstand tot de perceelsgrens en de impact op zon- en 
lichtinval. De vormgeving in relatie tot de inplanting is nefast voor de recente energiezuinige woningen. 
Het bezwaarschrift wordt bijgetreden. De kroonlijsthoogte van de woningen wordt beperkt tot 4 m, de 
bouwdiepte tot 15 m. De voorbouwlijn van de woningen is gelegen op 8 m van de rooilijn. De 
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koppelwoningen dienen qua profiel, vormgeving en materiaalgebruik op elkaar te worden afgestemd. 
De eerste bouwheer bepaalt het gabariet.  
In de tuinzone bij de woningen moet het ook mogelijk zijn een tuinberging te plaatsen. De oppervlakte 
wordt beperkt tot 21 m², de inplanting gebeurt op 1m van de perceelsgrenzen.  
De opritten naar de loten worden in een tweede fase door de verkavelaar aangelegd in 
betonstraatstenen (in zelfde materialen  als de rest van de straat). De opritten van loten 2 en 3 zijn 
aanliggend en hebben een totale maximale breedte van 8 meter. De oprit van lot 1 heeft een maximale 
breedte van 5 meter en situeert zich aan de linkerkant van het lot. Voor lot 4 wordt geen oprit voorzien 
daar de toegang wordt verzekerd via de bestaande erfdienstbare weg tussen huisnummer 26 en lot 4. 
De opritten worden aangelegd in klinkerverharding op een fundering van minimum 15 cm mager beton 
en 3 cm bestrating. 
Door de heraanleg van de Lokouter dienen de nieuwe bouwprojecten volledig afgestemd te worden op 
de inrichting van de weg. Het is niet mogelijk de inrichting te wijzigen.  
  
Het verkavelen van een perceel gelegen in het centrum van Lotenhulle in functie van het oprichten van 
vier woningen kan principieel worden aanvaard. De nieuw te bouwen woningen integreren zich qua 
vormgeving en bouwvolume voldoende binnen het woonweefsel. Er ontstaat geen schaalbreuk met de 
bebouwing in de directe omgeving. Mits het opleggen van de volgende voorwaarden is de aanvraag 
voor vergunning vatbaar:  
alle bebouwing dient volledig te worden gesloopt vóór de verkoop van de loten; 
alle afbraakmateriaal en puin dienen onmiddellijk van het perceel te worden verwijderd; 
de kroonlijsthoogte van de woningen wordt beperkt tot 4 m, de bouwdiepte tot 15 m.  
de voorbouwlijn van de woningen wordt vastgelegd op 8 m van de rooilijn; 
de gekoppelde woningen dienen qua profiel, vormgeving en materiaalgebruik op elkaar te worden 
afgestemd. De eerste bouwheer bepaalt het gabariet; 
naast een carport kan ook een tuinberging worden opgericht. De oppervlakte bedraagt maximaal 21 m², 
de inplanting dient te gebeuren op 1 m van de perceelsgrenzen;  
naast de woonfunctie wordt beperkt een nevenactiviteit toegelaten; de oppervlakte kan maximaal 50 m² 
bedragen.  
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De verkavelingsvergunning kan worden verleend.  
Voorwaarden: 
alle bebouwing dient volledig te worden gesloopt vóór de verkoop van de loten; 
alle afbraakmateriaal en puin dienen onmiddellijk van het perceel te worden verwijderd; 
de kroonlijsthoogte van de woningen wordt beperkt tot 4 m, de bouwdiepte tot 15 m.  
de voorbouwlijn van de woningen wordt vastgelegd op 8 m van de rooilijn; 
de gekoppelde woningen dienen qua profiel, vormgeving en materiaalgebruik op elkaar te worden 
afgestemd. De eerste bouwheer bepaalt het gabariet; 
naast een carport kan ook een tuinberging worden opgericht. De oppervlakte bedraagt maximaal 21 m², 
de inplanting dient te gebeuren op 1 m van de perceelsgrenzen;  
naast de woonfunctie wordt beperkt een nevenactiviteit toegelaten; de oppervlakte kan maximaal 50 m² 
bedragen.  

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De vergunning voor een nieuwe verkaveling met voorwaarden te verlenen aan bvba Bocotra, Aalterveld 
66, Aalter met betrekking op een terrein met als adres Lokouter 30-32 en kadastraal bekend als (afd. 5) 
sectie B nr. 1423 A, (afd. 5) sectie B nr. 1404 L, (afd. 5) sectie B nr. 1404 M, (afd. 5) sectie B nr. 1404 
P, (afd. 5) sectie B nr. 1402 G, volgens formulier III zoals bepaald in het ministerieel besluit van 16 
augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen van het college van burgemeester en 
schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning en verkaveling. 
 
Artikel 2 
De verkavelingsvergunning per beveiligde zending te verzenden naar de bouwheer, de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar van Ruimte Vlaanderen Oost-Vlaanderen Koningin Maria Hendrikaplein 
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70 bus 90 in Gent en de adviesinstanties die binnen de procedure tot afgifte van deze 
stedenbouwkundige vergunning hun advies verleenden. 
 

Wegen en domeinen 
 

54. Collegebeslissing betreffende de principiele goedkeuring van het tracé van het 
natuurlooppad in het kasteeldomein van Poeke en het aanvullen van de knelpunten met 
funderingszand/ aanvulzand 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het agendapunt ‘tracé natuurlooppad kasteeldomein’ tijdens de vergadering van de 
beheercommissie van 14 april 2016 met betrekking tot de evaluatie van de aangelegde teststrook in 
funderingszand/ aanvulzand in het kasteeldomein van Poeke (Ruisleedse poort - Dreef 2) over een 
afstand van 10 lopende meter in functie van de ontwikkeling van een ‘natuurlooppad’ en de aanpak van 
de knelpunten (natte stukken); 
 
Overwegende dat de teststrook goed werd bevonden, meer bepaald, de natte strook bleef gedurende 
de hele winterperiode droog, dit ten voordele van de lopers in het kasteeldomein; 
 
Overwegende dat volgend tracé, in samenspraak met de de beheercommissie, in het kasteeldomein 
van Poeke werd voorgesteld als meest gunstige voor de ontwikkeling van een ‘natuurlooppad’; 
 
Overwegende dat het tracé van het ‘natuurlooppad’ kan worden aangeduid op het infobord dat wordt 
opgemaakt voor het kasteeldomein van Poeke; dat enkel de knelpunten (natte stukken (zie rode 
markering op plan)) op het tracé dienen aangevuld te worden met funderingszand/ aanvulzand (= 
ongeveer 24m³) en dat dit in eigen beheer kan worden uitgevoerd; 
 
Overwegende dat de raming voor de aankoop van 24m³ (of 40 TON) funderingszand/ aanvulzand 350 
euro (incl btw) bedraagt en dat hiervoor budgetten zijn ingeschreven op de begroting van 2017 onder 
het gelijkblijvend beleid 0340-22/614001; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Principieel akkoord te gaan met het tracé van het natuurlooppad in het kasteeldomein van Poeke en dit 
te vermelden op het infobord. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan om de knelpuntenlocaties aan te vullen met funderingszand/ aanvulzand en hiervoor 
het nodige te doen. 
 

Nutsleidingen 

55. Collegebeslissing betreffende de offerte van Eandis voor het aansluiten elektriciteit en 
meter in functie van de LED-verlichting in de leuning van de nieuwe brug in Nieuwendam in 
het kader van de aanleg van het 3de en het 4de spoor van de lijn L50A tussen Gent en 
Brugge 

Het college,  
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 1° 
betreffende het beheer van gemeentelijke inrichtingen en eigendommen; 
 
Gelet op ACT-935 Uitbreiding 3de en 4de spoor NMBS, opgenomen in het meerjarenplan 2014-2019, 
zoals goedgekeurd door de gemeenteraad; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 29 augustus 2011 inzake de toekenning van een volmacht aan 
Infrabel om namens de gemeente nutsleidingen te verplaatsen langsheen gemeentewegen in het kader 
van de aanleg van het 3e en 4e spoor langsheen de spoorlijn L50A te Aalter (P1206); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 10 december 2012 omtrent de goedkeuring van het voorstel van TUC 
RAIL over de afschaffing van de overwegen tussen Aalter en Beernem en de werftoegangen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 15 december 2014 betreffende de toekenning van een volmacht aan 
TUC RAIL om namens de gemeente nutsleidingen te verplaatsen in gemeentewegen in het kader van 
de aanleg van het 3de en 4de spoor langsheen de spoorlijn L50A te Aalter (P1206); 
 
Gelet op de start van de werken voor de 1e fase voor het project ‘Aanleg van het 3e en 4e spoor’, met 
name de afschaffing van de spoorwegovergangen, op 9 juli 2015; 

 
Gelet op de offerte van Eandis van 5 mei 2017 voor het aansluiten van de elektriciteit en meter voor de 
LED-verlichting in de leuning van de nieuwe brug in Nieuwendam: 

 Ref. 45229338 – EAN-code: 541448860017032050: aansluiting en meter elektriciteit: 
689,97 euro (excl.btw); 

 
Overwegende dat de LED-verlichting in de leuning van de brug wordt geïnstalleerd na de teller; dat de 
aansluiting door Eandis dient te worden uitgevoerd alvorens de verlichting in werking kan worden 
gesteld; 
 
Overwegende dat deze kosten ten laste van TUC RAIL zullen genomen worden in het kader van het 
project Aanleg 3e en 4e spoor zoals overeengekomen; dat de installatie na oplevering kosteloos wordt 
overgedragen aan het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat het onderhoud en herstel van deze infrastructuur na overdracht ten laste van het 
gemeentebestuur komt;  
 
Overwegende dat er momenteel geen krediet beschikbaar is voor deze actie; dat via een aanpassing 
aan de raming een verhoging van de kredieten zal worden doorgevoerd; dat de uitgaven en inkomsten 
elkaar zullen opheffen; dat de uitgaven geboekt kunnen worden onder budgetsleutel 
2017/GBBWEGDOM/0670-20/614018/BESTUUR/CBS/IE-GEEN en de ontvangsten onder 
budgetsleutel 2017/GBBBUDGET/0670-20/700002/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 
Op voorstel van waarnemend burgemeester Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan de offerte van Eandis van 5 mei 2017 voor het aansluiten van de 
elektriciteit en het plaatsen van de meterteller in functie van de LED-verlichting in de leuning van de 
nieuwe brug van Nieuwendam op het grondgebied van Aalter met volgende referentie: 

 Ref. 45229338 – EAN-code: 541448860017032050: aansluiting en meter elektriciteit: 
689,97 euro (excl.btw); 

en de raming van de werken ter goedkeuring te bezorgen aan de aanvrager. 
 
Artikel 2 
De kosten voor deze werken na goedkeuring door de aanvrager door te rekenen aan de aanvrager, de 
uitgaven in te boeken onder budgetsleutel 2017/GBBWEGDOM/0670-20/614018/BESTUUR/CBS/IE-
GEEN en de ontvangsten in te boeken onder budgetsleutel 2017/GBBBUDGET/0670-
20/700002/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 
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Openbare verlichting 

56. Collegebeslissing betreffende de offerte voor het wegnemen van armatuur OV21 in de 
Hulsdonkstraat conform het lichtplan 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 25 maart 2013 betreffende de goedkeuring van het lichtplan 
van Aalter;  
 
Gelet op de berichtgeving van Eandis dat het lichtpunt OV21 in de Hulsdonkstraat defect is; 
 
Overwegende dat volgens het lichtplan de Hulsdonkstraat ingetekend staat als nachtgebied (ingetekend 
in donkergrijs); 
 
Overwegende dat een nachtgebied als volgt omschreven wordt (letterlijk geciteerd):  
Een donkertegebied is een gebied waar de duisternis zo veel mogelijk wordt behouden. Het afbakenen 
van zo’n gebieden is vooral een maatregel tegen lichthinder. Daarbij gaat het niet alleen over de 
bestrijding van het verlies aan sterrenhemel. Lichthinder zou immers ook de gezondheid van mensen 
beïnvloeden en heeft heel wat effecten op de natuur. 
 
Overwegende de offerte OVC31546517 van Eandis van 6 april 2017 betreffende het wegnemen van 
het ophangsysteem en armatuur van OV21 in de Hulsdonkstraat voor het bedrag van 53,87 euro 
(excl.btw); 
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is onder budgetsleutel 2017/ACT-1680/0670-
20/225000/BESTUUR/CBS/IE-21P&E;  
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst;  

Besluit: 

Artikel 1 
Principieel akkoord te gaan met het wegnemen van armatuur OV21 in de Hulsdonkstraat conform het 
lichtplan van Aalter waarbij dit deel van de straat ingeschreven staat als nachtgebied.  
 
Artikel 2 
Goedkeuring te verlenen aan offerte OVC31546517 van Eandis van 6 april 2017 betreffende het 
wegnemen van het ophangsysteem en armatuur OV21 in de Hulsdonkstraat voor het bedrag van 53,87 
euro (excl.btw). 
 

Rioleringsprojecten 

57. Collegebeslissing betreffende de vernieuwing van de openbare verlichting in kader van 
uitvoering van actieplan 0204-013 riolerings- en wegenisproject in het centrumgebied 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, §3, 1° 
betreffende het beheer van gemeentelijke inrichtingen en eigendommen; 

 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 25 maart 2013 betreffende de goedkeuring van het 
Masterplan openbare verlichting; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 10 april 2017 betreffende de goedkeuring van het ontwerp 
en het bestek in kader van actieplan 0204-013; 
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Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 10 april 2017 betreffende de goedkeuring voor de 
vernieuwing van de openbare verlichting in kader van actieplan 0204-013; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 december 2014 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht Aanstellen ontwerper riolerings- en wegenisproject Bellemstraat, Boomgaardstraat, 
Boomgaard in kader van actieplan 0204-013; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 21 november 2016 betreffende de verkeersstructuurschets in kader 
van het actieplan 0204-013 en het bijeenroepen van de gemeentelijke begeleidingscommissie mobiliteit; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 6 februari 2017 betreffende het opstellen van het technisch 
aanbestedingsdossier in kader van actieplan 0204-013; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 27 maart 2017 betreffende de principiële goedkeuring voor de 
vernieuwing van de openbare verlichting in kader van actieplan 0204-013; 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 16 december 2013 en 
latere aanpassingen, waarin actieplan 0204-013 is opgenomen; 
 
Gelet op het krediet beschikbaar voor de vernieuwing van de openbare verlichting in kader van actieplan 
0204-013 (actie 1434); 
  
Gelet op de voorstelling van Eandis in het voorjaar van 2016 inzake gevelverlichting waarbij diverse 
modellen van lichtarmaturen van Philips en Schréder werden voorgesteld; 
 
Gelet op de publicatie van 20 april 2017 van het aanbestedingsdossier in kader van actieplan 0204-
013; 
 
Gelet op het voorstel om: 

 de voorgevels van de restaurantjes gelegen te Markt 11 tot en met 14 uit te lichten met zwarte 
gevelschijnwerpers uit de SCULP-collectie van Schréder;   

 het dak en de zuilen van de kiosk uit te lichten met schijnwerpers van Schréder (type nog 
onbepaald); 

 de Markt, de Stationsstraat tot aan de Dwarsstraat, de Brouwerijstraat tot aan de Sint-
Gerolflaan, de Lostraat tot aan de zuidelijke grens van de projectzone en de Bellemstraat 
tussen de Markt en de Boomgaardstraat te verlichten met zwarte gevelarmaturen van Schréder, 
type Teceo of Piano; 

 de Boomgaardstraat, de Boomgaard en de Stationsstraat vanaf de noordelijke Boomgaard tot 
aan de Dwarsstraat te verlichten met purperrode armaturen van Philips, type Luma 1, op 
purperrode conische steunen; 

 de Bellemstraat tussen de Boomgaardstraat en de oostelijke grens van de projectzone te 
verlichten met zilvergrijze armaturen van Philips, type Luma 1, op zilvergrijze conische steunen; 

 
Gelet op het voorstel van Eandis om, indien het gemeentebestuur dit wenst, Schréder te verzoeken om 
het Piano armatuur en het Teceo armatuur te tonen aan de projectverantwoordelijken in het 
gemeentehuis om de keuze van het gevelarmatuur te ondersteunen;  
 
Overwegende dat bovengenoemd voorstel voor gevelverlichting en verlichting op steunen in 
overeenstemming is met het lichtplan en kadert binnen het concept voor de vernieuwing van de 
openbare verlichting dat principieel werd goedgekeurd door het college van burgemeester en 
schepenen op 27 maart 2017 en door de gemeenteraad op 10 april 2017; 
 
Overwegende dat om bovengenoemd voorstel te realiseren, alle bestaande verlichtingstoestellen en –
steunen in de projectzone verwijderd dienen te worden;  
 
Overwegende dat de SCULP-collectie van Schréder is ontworpen om de architecturale schoonheid te 
versterken; 
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Overwegende dat het Piano type een meerprijs van ongeveer 50 euro per toestel bedraagt ten opzichte 
van het Teceo type; dat een voorstelling van beide types door de fabrikant de keuze van het 
gevelarmatuur kan ondersteunen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Om de voorgevels van de restaurantjes gelegen te Markt 11 tot en met 14 uit te lichten met zwarte 
gevelschijnwerpers uit de SCULP-collectie van Schréder. 
 
Artikel 2 
Om het dak en de zuilen van de kiosk uit te lichten met schijnwerpers van Schréder (type nog 
onbepaald). 
 
Artikel 3 
Om de Markt, de Stationsstraat tot aan de Dwarsstraat, de Brouwerijstraat tot aan de Sint-Gerolflaan, 
de Lostraat tot aan de zuidelijke grens van de projectzone en de Bellemstraat tussen de Markt en de 
Boomgaardstraat te verlichten met zwarte gevelarmaturen van Schréder, type Piano. 
 
Artikel 4 
Om de Boomgaardstraat, de Boomgaard en de Stationsstraat vanaf de noordelijke Boomgaard tot aan 
de Dwarsstraat te verlichten met purperrode armaturen van Philips, type Luma 1, op purperrode 
conische steunen. 
 
Artikel 5 
Om de Bellemstraat tussen de Boomgaardstraat en de oostelijke grens van de projectzone te 
verlichten met zilvergrijze armaturen van Philips, type Luma 1, op zilvergrijze conische steunen. 
 
Artikel 6 
Om aan Eandis een offerte op te vragen voor de vernieuwing van de openbare verlichting volgens deze 
beslissing. 
 

Wegen 

59. Collegebeslissing betreffende de principiële goedkeuring tot het plaatsen van 
fietsverlichting op de brug tussen het Hof van Praet en het park De Warande 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 25 januari 2016 met betrekking tot het aanbrengen van fietsverlichting 
op de brug die het Hof van Praet met het park De Warande verbindt;  
 
Overwegende dat op vraag van de seniorenadviesraad fietsverlichting wordt voorzien; dat de verlichting 
verenigbaar moet zijn met het concept van de brug (cortenstaal); dat bekabeling volledig dient 
weggewerkt te worden; dat de verlichting de sfeerverlichting van het Hof van Praet en het park De 
Warande niet mag hinderen en er ondergeschikt moet aan zijn;  
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om een ledstrip te voorzien aan 1 zijde van de brug in een 
aluminium profiel dat wordt omgeven door een geplooid afwerkingsprofiel in cortenstaal zodat deze niet 
zichtbaar is;  
 
Overwegende dat de raming voor de plaatsing van de verlichting en de levering van het materiaal 10.000 
euro (incl. btw) bedraagt en dat de betaling kan gebeuren met de kredieten die zijn ingeschreven op de 
begroting van 2017 onder AP0105-006 (ACT 1958);  
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Overwegende dat naar aanleiding van de lopende opdracht tot de realisatie van een bijkomende 
overdekte parking naast het Hof van Praet, er wordt voorgesteld om de fietsverlichting hierop af te 
stemmen; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste;  

Besluit: 

Enig artikel  
Het plaatsen van de verlichting ter hoogte van de brug, die het Hof van Praet en het park De Warande 
met elkaar verbindt, uit te stellen tot na de realisatie van het project voor de aanleg van de bijkomende 
overdekte parking en de fietsverlichting hierop af te stemmen. 
 

Werken nutsmaatschappijen 

60. Collegebeslissing betreffende het saneren van het gemengd laagspannings- en openbare 
verlichtingsnet in de Keltenlaan op verzoek van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 20 april 2017 van Eandis waarbij de toelating gevraagd wordt voor het saneren 
van het laagspannings- en openbare verlichtingsnet in de Keltenlaan; 
 
Gelet op het ontwerpplan nr. R302724LS+OV met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende de herhaalde klachten van buurtbewoners betreffende het uitvallen van de elektriciteit 
(verliesstroomschakelaar) omwille van spanningen op het net; 
 
Overwegende dat 245 m nieuwe laagspanningsnet wordt geplaatst; dat 270 m nieuwe openbare 
verlichtingsnet wordt geplaatst; 
 
Overwegende dat een onderboring van de Keltenlaan noodzakelijk is om de nieuwe leidingen te 
koppelen aan cabine 2983; dat bij sommige opritten een onderboring noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat er momenteel bolacacia’s in de Keltenlaan staan welke in de winter van 2019-2020 
worden vervangen; dat om het in stand houden van de huidige bolacacia’s het graven van de sleuf zo 
dicht mogelijk tegen de straatkant dient te gebeuren; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. R302724LS+OV van Eandis, Bomastraat 11 in Gent voor het 
saneren van het laagspannings- en openbare verlichtingsnet in de Keltenlaan, mits er rekening 
gehouden wordt met de volgende voorwaarden: 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de hoogte 

gebracht te worden van de totaliteit van de werken, de fasering en elke wijziging in de 
planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor de werken die uitbesteed 
worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder dient tot een minimum 
te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 
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 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 3.1. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 voor opritten in kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 
- de rijweg wordt maximaal gevrijwaard. 
- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 

ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van de bermen met bolacacia’s 
en opritten mits er voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- om de bolacacia’s in stand te houden tot de vervanging ervan in 2019-2020 dient 

de sleuf zo dicht mogelijk tegen de straatkant te worden gegraven; 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig te worden 

hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een legbed van 
3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden vervangen 
door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt gevolgd. 
De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien worden 
met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in bermen en opritten dienen 
op vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 ter hoogte van de aanwezige beplanting dienen bijkomende bijzondere voorwaarden 
te worden gerespecteerd: 
- afbakenen van een ‘beschermingszone’ ter hoogte van de bomen. De 

beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging. De 
grootte van de beschermingszone wordt als volgt bepaald: de kroonprojectie + 2,5 
meter buiten de kroonprojectie. 

- binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting 
zijn, geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen 
afval of puin storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor 
voertuigen of parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle 
ondergrondse leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in 
oppervlakkige waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen 
waterhoeveelheden groter dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv 
spoelwater), solventen niet uitgieten in de buurt van de bomen, veranderingen in 
drainage zo ontwerpen dat de natuurlijke waterhuishouding binnen de 
beschermingszone zoveel mogelijk bewaard blijft, het zwenkbereik van 
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torenkranen aanpassen zodat de boomkroon niet kan geraakt worden, ook niet 
door doorhangende kabels. 

- verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m 
van de stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht 
onder de boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en 
kabels onder de boom moeten minstens 1 m diep gelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom 
(= 2 m tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij 
worden alle wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars 
doorgezaagd met een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de 
boom kan met zwaar materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels 
worden zoveel mogelijk behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm 
weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd 
bodemprofiel zo vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- geen bodemverdichting in de beschermingszone van de boom op de plaats waar 
geen sleuf ligt. 

- geen opslag van materiaal tegen de boomstammen; geen beschadiging van 
bovengrondse delen van de boom (stam, takken,...). 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 het is verboden materialen ‘allerlei’ te stockeren in beplantingsvakken. 
 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de 

kunst in goede staat te worden hersteld. 
 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 

nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 
 

61. Collegebeslissing betreffende het uitbreiden van het glasvezelnet in de Aalterstraat, 
Sparhoekdreef en Hooggoed op verzoek van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 24 maart 1978 betreffende de goedkeuring van het gewestplan Eeklo-
Aalter; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 19 december 2003 betreffende de goedkeuring van het 
gemeentelijk ruimtelijk structuurplan; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en latere wijzigingsbesluiten, artikel 
2.2.13 tot en met artikel 2.2.18, betreffende de opmaak van gemeentelijke ruimtelijke 
uitvoeringsplannen; 
 
Gelet op de aanvraag van 14 april 2017 van Eandis waarbij de toelating gevraagd wordt voor het 
uitbreiden van het glasvezelnet in de Aalterstraat, Sparhoekdreef en Hooggoed; 
 
Gelet op het ontwerpplan nr. R302669 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat een stuk van de Sparhoekdreef ingetekend staat als Bosgebied; 
 



28 
 

Overwegende dat het glasvezelnet uitgebreid wordt met 2.050 m: vanaf Maria-Aalterstraat via kokers 
onder Hooggoed, langsheen de Sparhoekdreef en via onderboring tot in de Aalterstraat (zie blauwe 
markering hierboven); 
 
Overwegende dat het eerste deel van de Sparhoekdreef vanaf Hooggoed ingetekend staat als 
Bosgebied; dat de aanleg van het glasvezelnet in dit deel van de Sparhoekdreef tot de 
onderboring ter hoogte van perceel afd. 3, sectie F nr. 950N via onderboring dient te gebeuren 
gezien de aanwezigheid van de bomen; 
 
Overwegende dat in Hooggoed vanaf het kruispunt met de Maria-Aalterstraat tot het kruispunt met de 
Sparhoekdreef grasdallen op het openbaar domein geplaatst zijn (rioleringsproject Polderdreef – 
Savooien); deze grasdallen moeten teruggeplaatst worden en terug heringezaaid worden om de 
openbaar domein in zijn oorspronkelijke staat te herstellen; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur de heraanleg van de resterende bermen ter hoogte van de 
bebouwing  in de Sparhoekdreef overweegt; dat deze werken in synergie of net na de aanleg van de 
seinkabel kunnen uitgevoerd worden; dat het herstel van de bermen bijgevolg afgestemd kan worden 
op de geplande heraanleg; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. R302669 van Eandis, Bomastraat 11 in Gent voor het 
uitbreiden van het glasvezelnet in de Aalterstraat, Sparhoekdreef en Hooggoed, mits er rekening 
gehouden wordt met de volgende voorwaarden: 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de hoogte 

gebracht te worden van de totaliteit van de werken, de fasering en elke wijziging in de 
planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor de werken die uitbesteed 
worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder dient tot een minimum 
te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 3.1. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 voor betonverhardingen gelden meer bepaald onder meer volgende richtlijnen: 
- er wordt steeds over de volledige dikte van de verharding ingesneden. De vorm van de 

te vernieuwen zone is steeds rechthoekig. 
- voor doorgaand gewapend beton is de lengte en de breedte van de uitbraakzone  nooit 

kleiner dan 2,5 m. De breedte is nooit kleiner dan een halve rijstrookbreedte. 
- de nominale lengte van de betonplaten bij ongewapend beton is 5 m, tenzij anders 

vermeld in de opdrachtdocumenten. 
- wanneer evenwel de lengte van de te vernieuwen strook niet overeenstemt met een 

veelvoud van 5 m, mag de plaatlengte variëren van 4 m tot 6 m. 
- voor fietspaden gelden volgende richtlijnen: minimale lengte 4 meter, voegband in 

aansluiting op bestaand beton, opbraak over volledige breedte van het fietspad, 
fundering minimaal conform bestaande, kleur en markeringen idem bestaande fietspad. 

- voor fietspaden geldt standaard volgende richtlijn:  het fietspad dient steeds over de 
volledige lengte en breedte van het betonvlak vernieuwd te worden. 

 voor (opritten in) kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 
- de rijweg wordt maximaal gevrijwaard. 
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- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 
ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten en fietspaden in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig 

te worden hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een 
legbed van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden 
vervangen door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt 
gevolgd. De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien 
worden met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm, fietspadzone en 
opritten dienen op vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 Het gemeentebestuur overweegt de heraanleg van de bermen ter hoogte van de bebouwing  
in de Sparhoekdreef. Deze werken kunnen in synergie of net na de aanleg van de seinkabel 
kunnen uitgevoerd worden. Na overleg met het gemeentebestuur kan het herstel van de 
bermen eventueel afgestemd worden op de geplande heraanleg. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 leidingen aangelegd in de berm evenwijdig met de gracht dienen op minimum 50 cm van de 
kruin van de gracht te worden aangelegd. 

 in het eerste deel van de Sparhoekdreef vanaf Hooggoed dient het glasvezelnet via 
onderboring te worden aangelegd omwille dat deze percelen staan ingetekend als 
Bosgebied en omwille de aanwezigheid van bomen (zie foto); 

 ter hoogte van de aanwezige beplanting dienen bijkomende bijzondere voorwaarden 
te worden gerespecteerd: 
- afbakenen van een ‘beschermingszone’ ter hoogte van de bomen. De 

beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging. De 
grootte van de beschermingszone wordt als volgt bepaald: de kroonprojectie + 2,5 
meter buiten de kroonprojectie. 

- binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting 
zijn, geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen 
afval of puin storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor 
voertuigen of parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle 
ondergrondse leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in 
oppervlakkige waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen 
waterhoeveelheden groter dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv 
spoelwater), solventen niet uitgieten in de buurt van de bomen, veranderingen in 
drainage zo ontwerpen dat de natuurlijke waterhuishouding binnen de 
beschermingszone zoveel mogelijk bewaard blijft, het zwenkbereik van 
torenkranen aanpassen zodat de boomkroon niet kan geraakt worden, ook niet 
door doorhangende kabels. 
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- verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m 
van de stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht 
onder de boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en 
kabels onder de boom moeten minstens 1 m diep gelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom 
(= 2 m tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij 
worden alle wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars 
doorgezaagd met een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de 
boom kan met zwaar materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels 
worden zoveel mogelijk behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm 
weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd 
bodemprofiel zo vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- geen bodemverdichting in de beschermingszone van de boom op de plaats waar 
geen sleuf ligt. 

- geen opslag van materiaal tegen de boomstammen; geen beschadiging van 
bovengrondse delen van de boom (stam, takken,...). 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 in Hooggoed vanaf het kruispunt met de Maria-Aalterstraat tot het kruispunt met de 
Sparhoekdreef werden grasdallen geplaatst (rioleringsproject Polderdreef – Savooien); deze 
grasdallen moeten teruggeplaatst worden en terug heringezaaid worden om de openbaar 
domein in zijn oorspronkelijke staat te herstellen;  

 het is verboden materialen ‘allerlei’ te stockeren in beplantingsvakken. 
 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 

in goede staat te worden hersteld. 
 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 

nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 
 

Evenementen 

Kermissen 

64. Collegebeslissing betreffende de toekenning van een maximumbudget aan de feestcomités 
voor het plaatsen van vervangende attracties op de kleinere kermissen zonder 
kermiskramen 

Het college, 
 
Gelet op de wet 25 juni 1993 betreffende de uitoefening van ambulante activiteiten en kermisactiviteiten, 
gewijzigd bij de wet van 4 juli 2005 en de wet van 20 juli 2006 en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 24 september 2006 betreffende de uitoefening en de organisatie van 
kermisactiviteiten en ambulante activiteiten in kermisgastronomie en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 51 §3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het gecoördineerd besluit van de gemeenteraad van 20 december 2010 en gewijzigd bij besluit 
van 9 juli 2012, betreffende de organisatie van kermisactiviteiten op het openbaar domein; 
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Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 9 juli 2002 houdende de retributie op markten en foren, 
gewijzigd bij de gemeenteraadsbeslissing van 8 september 2008; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 januari 2017 om voor de junikermis en de septemberkermis in 
Poeke het nog lopende abonnement aan te schrijven voor aanwezigheid in 2017 maar het abonnement 
in 2018 niet meer te vernieuwen; hierbij voor de junikermis en de septemberkermis in Poeke andere 
attracties aan te bieden zoals een springkastelendorp of een Vlaamse kermis in samenspraak met het 
Feestcomité Poeke;   
 
Overwegende dat het gemeentebestuur instaat voor het gratis aanbieden van de kermisattracties tijdens 
alle gemeentelijk kermissen in Aalter en deelgemeenten; dat er voor deze kermissen in de kleinere 
deelkernen geen of onvoldoende kermisattracties gevonden worden die gratis willen aanwezig zijn; 
 
Overwegende dat naar evenredigheid voor alle deelkernen het gemeentebestuur op gelijke manier dient 
tussen te komen in de kosten voor het organiseren van de kermissen; 
 
Overwegende dat er op de kermissen in Poeke en Sint-Maria-Aalter 4 attractieplaatsen voorzien zijn; 
dat er op de kermis in Aalter-Brug 5 attractieplaatsen voorzien zijn; dat er op de kermissen in Bellem en 
Lotenhulle 7 attractieplaatsen voorzien zijn;  
  
Overwegende dat het gemeentebestuur kan tussenkomen in de kosten voor het plaatsen van 
vervangattracties zoals springkastelen of Vlaamse kermis op de gemeentelijke kermissen;  
 
Overwegende dat voor de toekenning van een vervangattractie er maximum 2 kermisattracties (met 
uitzondering van eetkramen) dienen aanwezig te zijn per kermis; dat er maximum 2 vervangattracties 
per kermis worden toegekend, zodat er per kermis steeds twee attracties aanwezig zijn; 
 
Overwegende dat een tussenkomst in de kosten voor het plaatsen van een aantal vervangattracties een 
maximum bedrag van 500 euro wordt vastgelegd; 
 
Overwegende dat hiervoor voldoende budget is op de budgetsleutel van inrichten activiteiten; 
 
Op voorstel van schepen Dirk De Smul; 

Besluit: 

Enig artikel 
 
Tussen te komen in de kosten voor het plaatsen van vervangattracties op de gemeentelijke kermissen 
zodat er op alle kermissen minimum twee attracties aanwezig zijn, met een maximumbedrag van op 
500 euro per kermis.  
 

65. Collegebeslissing betreffende het goedkeuren van de kermisaffiche voor de 
voorjaarskermis in Lotenhulle 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het college van burgemeester en 
schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 20 oktober 2008 betreffende het subsidiereglement voor de 
sociaal-culturele verenigingen,  waaronder artikel 18 dat bepaalt dat feestcomités autonoom instaan 
voor het kermisprogramma en de opmaak van kermisaffiches en dat deze kermisaffiches dienen 
voorgelegd te worden aan het college van burgemeester en schepenen, en artikel 21, dat bepaalt dat 
het bestuur volgende uitgaven van de feestcomités ten laste neemt: kosten elektriciteit, 
basisverzekering vrijwilligers, vergoeding van de zaalverantwoordelijke, drukproef en drukwerk affiches 
(tricolore); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 4 april 2016 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht (raamcontract) ‘Leveren van kermisaffiches’; 
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Gelet op de voorjaarskermis in Lotenhulle van 9 tot en met 14 juni 2017, waarbij de nevenactiviteiten 
georganiseerd worden door feestcomité ‘Sport en Vermaak Lotenhulle’; 
 
Gelet op het voorgestelde kermisprogramma als bijlage; 
 
Overwegende dat er voor de voorjaarskermis in Lotenhulle jaarlijks 25 tricolore affiches gedrukt worden; 
 
Overwegende dat aan dit voorstel een uitgave van 250,70 euro exclusief btw (303,35 euro inclusief btw) 
dient gekoppeld te worden; 
 
Overwegende dat er voldoende budget beschikbaar is onder budgetsleutel 2017/ACT-1080/0710-
20/614503/BESTUUR/CBS/IE-GEEN voor de betaling van deze uitgave; 
 
Op voorstel van schepen Dirk De Smul; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het ontwerp van de kermisaffiche voor de voorjaarskermis in Lotenhulle. 
 

Subsidieaanvragen 

66. Collegebeslissing betreffende de aanvraag voor een subsidie straat-, wijk- en buurtfeesten 
voor Buurtcomité Ekenakker, VZW Wijkcomitee Kestelstraat en Zijstraten en Oostmolen & 
Co 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57§1 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het schepencollege de besluiten van de 
gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op het subsidiereglement voor projecten van Aalterse erkende verenigingen goedgekeurd door 
de gemeenteraad op 9 februari 2015; 
 
Gelet op Titel 1 ‘Algemene bepalingen’, artikel 1 betreffende de ‘grondslag’: 

‘Het gemeentebestuur wil, binnen de perken van de voorziene jaarlijkse kredieten, de Aalterse 
erkende verenigingen financieel ondersteunen bij de organisatie van hun projecten’: 

- de subsidie voor straat-, wijk- en buurtfeesten wil mensen samenbrengen en heeft als doel de sociale 
samenhang en het buurtgevoel in de desbetreffende straat, wijk of buurt te stimuleren; 
- de subsidie voor bijzondere projecten heeft als doel de maatschappelijke participatie en betrokkenheid 
van volwassenen, kinderen en jongeren op cultureel, educatief en sportief vlak te bevorderen. Deze 
subsidie wil tegemoet komen aan de Vlaamse beleidsprioriteiten voor cultuur, jeugd en sport; 
 
Gelet op Titel 2 ‘Subsidies voor straat-, wijk- en buurtfeesten’, artikel 5 ‘voorwaarden’ §1; 
- voor een subsidie voor straat-, wijk- en buurtfeesten moeten alle potentiële deelnemers van de 
desbetreffende straat, wijk of buurt uitgenodigd worden. Hiertoe dient de activiteit(en) te worden 
aangekondigd via de gemeentelijke communicatiekanalen (m.n. Totaalter, website en/of infoborden); 
 
Gelet op Titel 2 ‘Subsidies voor straat-, wijk- en buurtfeesten’, artikel 7 ‘bedrag’: 
- per vijf (geldende) initiatiefnemers krijgt de vereniging 50 euro in de vorm van Aalterse cadeaubons. 
De subsidie bedraagt maximum 250 euro per initiatief; 
 
Gelet op de aanvraag van onderstaande verenigingen om een subsidie te ontvangen voor een straat-, 
wijk- en buurtfeest: 
 

Vereniging Activiteit Initiatiefnemers Voldoen aan alle 
voorwaarden 

Bedrag 
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VZW Wijkkomitee 
Kestelstraat en 
Zijstraten 

Wijkfeesten 
Kestelstraat en 
Zijstraten 

25 Ja 250 euro 

Buurtcomité 
Ekenakker 

Buurtbrunch 
Ekenakker 

25 Ja 250 euro 

Oostmolen & Co Buurtfeest 
Oostmolen & Co 

25 Ja 250 euro 

 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan om aan VZW Wijkkomitee Kestelstraat een subsidie toe te kennen van 250 euro in de 
vorm van Aalterse cadeaubonnen. De vereniging kan de cadeaubonnen afhalen in het gemeentehuis. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan om aan Buurtcomité Ekenakker een subsidie toe te kennen van 250 euro in de vorm 
van Aalterse cadeaubonnen. De vereniging kan de cadeaubonnen afhalen in het gemeentehuis. 
 
Artikel 3 
Akkoord te gaan om aan Oostmolen & Co een subsidie toe te kennen van 250 euro in de vorm van 
Aalterse cadeaubonnen. De vereniging kan de cadeaubonnen afhalen in het gemeentehuis. 
 

Welzijnszaken 

Principebeslissing 

68. Collegebeslissing betreffende de invulling van acties in het kader van 
baarmoederhalskankerpreventie 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §1, betreffende de bevoegdheden van het 
college van burgemeester en schepenen inzake het voorbereiden van de beraadslagingen en besluiten 
van de gemeenteraad en het uitvoeren van deze besluiten;  
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 16 december 2013 betreffende de goedkeuring van 
het meerjarenplan;  
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 9 maart 2009 betreffende 
de goedkeuring van het project Gezonde gemeente;  
 
Overwegende dat de actie: Deelname aan kankerpreventieacties opgenomen is in de operationele 
doelstelling 5: Aalter is een gezonde gemeente (gezondheid);  
 
Overwegende dat de Vlaamse overheid en het Centrum voor Kankeropsporing het 
Bevolkingsonderzoek Baarmoederhalskanker extra in de kijker zetten; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur in het kader van het Bevolkingsonderzoek 
Baarmoederhalskanker volgende acties wil ondernemen:  

 infosessie baarmoederhalskankerscreening op dinsdag 6 juni 2017 van 19.00 u tot 20.00 in het 
auditorium;  

 een artikel plaatsen in TotAalter, facebook en op de website waarbij de acties rond 
baarmoederhalskankerpreventie worden toegelicht alsook het belang van een screening;  

 zoveel mogelijk personen uit de doelgroep, zijnde vrouwen van 25 en 64 jaar proberen te bereiken 
door middel van het aanschrijven en mailen van (vrouwen)verenigingen en uit te nodigen voor de 
infosessie;  

 affiches en flyers maken en verspreiden;  
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 een persartikel voorzien;  
 
Overwegende dat de cel Communicatie en coördinatie kan instaan voor het ontwerpen van de affiches 
en flyers; dat Logo Gezond+ zorgt voor informatiebrochures, banners en de campagnebeelden; dat de 
infosessie zal doorgaan in het auditorium aangezien het gemeentebestuur, als organisator, dient te 
voorzien in tafels, stoelen, projectiescherm en beamer; 
 
Overwegende dat Logo Gezond+ ondersteuning biedt bij de organisatie van de infosessie door het 
contacteren van een spreker; dat de spreker gevormd is door het Centrum voor Kankeropsporing 
(CvKO); dat de spreker zal bijgestaan worden door een arts van de Huisartsen Vereniging Regio Aalter 
(HAVRA) voor wetenschappelijk onderbouwde antwoorden en advies; 
 
Overwegende dat hier geen budget voor wordt gevraagd;  
 
Op voorstel van schepen Luc De Meyer;  

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de invulling van de acties in het kader van baarmoederhalskankerpreventie. 

Ruimtelijke organisatie en leefomgeving 

Milieu 

69. Collegebeslissing betreffende het adviseren van het bodemsaneringsproject ‘Nieuw 
bodemsaneringsproject – Aalterpaint International bvba, Venecolaan 8 te 9880 Aalter’ 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van 14 december 2007 van de Vlaamse regering houdende vaststelling van het 
Vlaams reglement betreffende de bodemsanering en de bodembescherming; 
 
Gelet op het bodemsaneringsproject ‘Nieuw bodemsaneringsproject – Aalterpaint International bvba, 
Venecolaan 8 te 9880 Aalter’ ontvangen door de OVAM op 24 februari 2017; 
 
Gelet op de brief van de OVAM van 13 maart 2017 houdende de kennisgeving van het project, het 
organiseren van een openbaar onderzoek en de vraag om advies; 
 
Overwegende dat op het terrein historische verontreiniging voorkomt; dat deze verontreiniging 
vastgesteld wordt in zowel het vaste deel van de bodem als in het grondwater; dat de 
hoofdverontreiniging tolueen, ethylbenzeen en xyleen betreft; dat daarnaast ook minerale olie en 
benzeen aanwezig zijn; 
 
Overwegende dat uit evaluatie is gebleken dat van de historische verontreiniging een ernstige 
bedreiging uitgaat omwille van het verspreidingsrisico en bijgevolg een bodemsaneringsproject 
noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat sinds meer dan 15 jaar een pump & treat-sanering loopt maar dat deze niet tot de 
vooropgestelde saneringsdoelstellingen leidt; dat daarom een nieuwe techniek onderzocht werd met 
name bodemluchtextractie bij verlaagde grondwaterstand; dat deze techniek in een pilootproef goede 
resultaten gaf; dat de OVAM zich akkoord verklaarde met de vernieuwde strategie; dat anderzijds ook 
waar mogelijk ontgraven zal worden; 
 
Overwegende dat de voorgestelde aanpak betere garanties geeft dan de initieel gekozen techniek; 
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Overwegende dat het openbaar onderzoek georganiseerd werd van 24 maart 2017 tot en met 22 april 
2017; dat geen bezwaren en/of opmerkingen werden ingediend;  
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het bodemsaneringsproject ‘Nieuw bodemsaneringsproject – Aalterpaint International bvba, 
Venecolaan 8 te 9880 Aalter’ gunstig te adviseren. 
 
Er moet rekening gehouden worden met volgende voorwaarden: 

 Zwakke weggebruikers (voetgangers en fietsers) mogen geen hinder ondervinden van de 
werken. 

 Het openbaar domein dient na de werken kwalitatief afgewerkt te worden (verharding, 
verkeerssignalisatie, wegenisbelijning…). 

 Na de uitvoering van de werken dient het oorspronkelijk reliëf op privaat domein terug hersteld 
te worden. 

 De aannemer die de werken uitvoert, dient tijdig een aanvraag voor inname van het openbaar 
domein in te dienen bij het college van burgemeester en schepenen van Aalter, voor de inrichting 
van de werfzone op het openbaar domein. 

 

70. Collegebeslissing betreffende het organiseren van een mededinging om op een deel van 
het openbaar domein ‘Parking Aard’ een laadinfrastructuur voor elektrische wagens te 
bouwen 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 28 juni 2013 betreffende het Vlaams 
Klimaatsbeleidsplan 2013-2020; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 december 2013 houdende het ondertekenen van het 
Burgemeestersconvenant voor 2014-2019 waarin beoogd wordt om de 20% CO2- reductiedoelstelling 
van de Europese Unie tegen 2020 te behalen en te overtreffen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 13 april 2015 betreffende de officiële ondertekening van het 
Burgemeestersconvenant bij het Covenant of Mayors Office; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 mei 2015 waarbij de toetreding tot het Convenant of 
Mayors werd bevestigd; 
 
Gelet op de mondelinge vraag van FastNed of het gemeentebestuur interesse heeft om in Aalter een 
snellaadstation voor elektrische wagens te laten bouwen en exploiteren; 
 
Overwegende dat het vervangen van aardolie-gedreven wagens door elektrische wagens een 
vermindering van de uitstoot van CO2 zal betekenen; 
 
Overwegende dat een lokale overheid de omschakeling naar elektrisch aangedreven wagens mee kan 
ondersteunen door de uitbouw van een algemeen toegankelijk netwerk van oplaadlocaties mee te 
ondersteunen; 
 
Overwegende dat het op- en afrittencomplex van de E40 in Aalter momenteel heraangelegd wordt 
waarbij de bovenlokale en lokale verkeersstromen van elkaar gesplitst worden; dat hierdoor de locatie 
van parking Aard qua bereikbaarheid en visibiliteit uitermate gunstig is gelegen om een nieuw 
laadstation voor elektrische voertuigen te laten bouwen en exploiteren; dat hiertoe een concessie van 
dat deel van het openbaar domein kan gegeven worden; 
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Overwegende dat om openbaar domein in concessie te geven, de mededinging moet geraadpleegd 
worden; 
 
Overwegende dat de invloed op de bestaande functie van de parking geminimaliseerd kan worden door 
als randvoorwaarde op te leggen dat geen bomen mogen verwijderd of verplant mogen worden; dat de 
potentiële zone zich beperkt tot de 4 parkeerplaatsen gelegen aan de westzijde van de parking; dat de 
exploitatie een vrije zone van minstens 1.5 meter voor voetgangers (A) moet garanderen en 3 meter 
voor wagens die op de parking circuleren (B); dat de zone ongeveer 200m² groot kan zijn; 
 
Overwegende dat parking Aard jaarlijks ingenomen wordt om er de nakermis te organiseren; dat deze 
voorwaarde (jaarlijks gedurende 2 weekends niet bruikbaar zijn van de site) in de 
concessievoorwaarden opgenomen kan worden; 
 
Overwegende dat de concessie een opbrengst voor het gemeentebestuur zou kunnen generen van een 
geraamd bedrag van 1.000 euro per maand en dit over een periode van 15 jaar;  
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Een mededinging te organiseren voor kandidaten om op een deel van het openbaar domein ‘parking 
Aard’ een laadinfrastructuur voor elektrische wagens te bouwen en te exploiteren gedurende een 
periode van 15 jaar en het gemeentebestuur hiervoor een maandelijkse vergoeding te betalen. 
 

71. Collegebeslissing betreffende het retributiereglement op de inzameling van restafval via 
zakken en ondergrondse containers en P+MD via zakken 

Het college, 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 94 dat stelt 
dat de financieel beheerder in volle onafhankelijkheid instaat voor het debiteurenbeheer, inzonderheid 
de invordering van de fiscale en niet-fiscale ontvangsten; 
 
Gelet op het retributiereglement van 14 december 2015 voor de verkoop van vuilniszakken; 
 
Overwegende dat voormeld retributiereglement aan verandering toe is; 
 
Overwegende dat in de stationsbuurt verzamelcontainers geplaatst worden voor het inzamelen van 
restafval; 
 
Overwegende dat onder verzamelcontainer het permanent of tijdelijk voorziene ondergrondse of 
bovengrondse brengsysteem dat door meerdere inwoners verplicht of aanvullend wordt gebruikt voor 
de inzameling van huisvuil wordt bedoeld; 
 
Overwegende dat de toegang tot de containers zal verleend worden door middel van de elektronische 
verblijfstitel; 
 
Overwegende dat witte restafvalvuilniszakken en P+MD-zakken enkel te koop worden aangeboden bij 
enkele handelaars in Aalter; 
 
Overwegende dat zwarte restafvalvuilniszakken en grote P+MD-zakken enkel te koop worden 
aangeboden in het gemeentehuis; 
 
Overwegende dat bij de aankoop van de verschillende soorten restafvalzakken en P+MD-zakken de 
retributie direct betaald wordt door de aankoper, indien gebruik wordt gemaakt van de ondergrondse 
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verzamelcontainer wordt de retributie per factuur betaald op basis van het gebruik van de vulsluis van 
de verzamelcontainer; 
 
Overwegende dat bij het nalaten van de betaling van de factuur de invordering zal geschieden met 
toepassing van artikel 94 van het gemeentedecreet van 15 juli 2015 of via het burgerlijk procesrecht; 
 
Overwegende dat het retributiereglement voorgelegd wordt aan de gemeenteraad van 23 mei 2017; 
 
Overwegende dat de tarieven in bijlage in werking zullen treden vanaf 1 juli 2017; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Principieel akkoord te gaan met de vernieuwing van het retributiereglement 
 

Mobiliteit 
 

73. Collegebeslissing betreffende het plaatsen van flitspalen en/of trajectcontroles op het 
grondgebied van Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur van Aalter verkeersveiligheid als prioritair beleid beschouwd; 
 
Overwegende dat de verkeersveiligheid toeneemt door het nemen van maatregelen die overdreven 
snelheid bij voertuigen terugdringen; 
 
Overwegende dat het plaatsen van flitspalen of trajectcontroles een middel kunnen zijn tegen 
overdreven snelheid; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur of lokale politie voor het plaatsen van flitspalen langs 
gewestwegen een aanvraag kan indienen bij het Agentschap Wegen en Verkeer; dat hierbij een 
motivering moet gevoegd worden aangevuld met ‘ongevallenstatistieken, omgevingsfactoren en 
subjectieve onveiligheidselementen’; 
 
Op voorstel van schepen Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Het plaatsen van flitspalen op het grondgebied van Aalter verder te laten onderzoeken. 
 
Artikel 2 
De nodige financiële middelen te voorzien.  
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74. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteits- en bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de kermisactiviteiten in Poeke 
in organisatie van de vereniging “Feestcomiteit Poeke” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 16 december 2013, inzonderheid artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Feestcomiteit Poeke in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het plaatsen van tijdelijke publiciteits- en bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de 
kermisactiviteiten in juni 2017 in Poeke; 
 
Overwegende dat de tijdelijke bewegwijzeringborden pas mogen aangebracht worden één dag voor de 
activiteit en dienen te worden verwijderd uiterlijk de dag volgend op de activiteit; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de werken 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Toelating te verlenen aan de vereniging Feestcomiteit Poeke in Aalter voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteits- en bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de kermisactiviteiten in Poeke in juni, mits 
wordt voldaan de aan de voorwaarden zoals vermeld onder de artikelen 2 en 3 van deze beslissing. 
 
Artikel 2 
Voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden dienen de volgende voorwaarden nageleefd te 
worden: 

 plaatsing ten vroegste op donderdag 15 juni 2017 
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 verwijdering uiterlijk op dinsdag 20 juni 2017 
 niet aanbrengen op officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen en openbare 

beplanting 
 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen geen verkeersverwarring veroorzaken. 

 
Artikel 3 
Voor het plaatsen van de tijdelijke publiciteitsborden de volgende voorwaarden op te leggen: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 

75. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit “Plantenbeurs” op zondag 21 mei 2017 
in organisatie van de vereniging “Plantenvereniging Astrolaya” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 16 december 2013, inzonderheid artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Plantenvereniging Astrolaya in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit Plantenbeurs 
op zondag 21 mei 2017; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de werken 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
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Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging Plantenvereniging Astrolaya in Aalter toelating te verlenen voor het plaatsen van 
tijdelijke publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit Plantenbeurs op zondag 21 mei 2017, mits 
wordt voldaan aan de voorwaarden zoals vermeld in artikel 2 van deze beslissing. 
 
Artikel 2 
Voor het plaatsen van de tijdelijke publiciteitsborden de volgende voorwaarden op te leggen: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 

76. Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 3 mei 2017 van de 
burgemeester wnd. in verband met de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de “Open Wervendag” van 7 mei 2017 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
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Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het besluit van 3 mei 2017 van de burgemeester wnd. in verband met de goedkeuring en 
uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement naar aanleiding van de Open Wervendag van 
7 mei 2017; 
 
Overwegende dat de aanvraag werd geregeld via een burgemeestersbesluit omdat er tussen het tijdstip 
van de aanvraag en het tijdstip van aanvang van de gewijzigde situatie geen zitting van het 
schepencollege was gepland; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 3 mei 2017 van de burgemeester wnd. in verband met de goedkeuring en uitvaardiging 
van een tijdelijk aanvullend politiereglement naar aanleiding van de Open Wervendag van 7 mei 2017, 
te bekrachtigen.  

77. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per mountainbike en voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringborden naar 
aanleiding van de activiteit “Brugse Zot Tour” op zondag 10 september 2017 in organisatie 
van de vereniging “Hoger Op Bikers” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 betreffende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Hoger Op Bikers in Oedelem tot het bekomen van een toelating 
voor het organiseren van een doortocht per mountainbike en voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit Brugse Zot Tour op zondag 10 september 
2017; 
 
Overwegende dat de doortocht verloopt via een aantal straten in Sint-Maria-Aalter; 
 
Overwegende dat hiervoor toelating kan verleend worden op voorwaarde dat de deelnemers zich 
houden aan de geldende verkeersreglementering, alsook dat de tijdelijke bewegwijzeringborden pas 
mogen aangebracht worden één dag voor de activiteit en dienen te worden verwijderd uiterlijk de dag 
volgend op de activiteit. Deze borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen, openbare beplanting en mogen geen hinder vormen voor het doorgaand 
verkeer en niet voor verkeersverwarring zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging Hoger Op Bikers in Oedelem de toelating te verlenen voor het organiseren van een 
doortocht per mountainbike naar aanleiding van de activiteit Brugse Zot Tour op zondag 10 september 
2017, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
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Eveneens toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de 
volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 plaatsing ten vroegste op zaterdag 9 september 2017 
 verwijdering uiterlijk op maandag 11 september 2017 
 niet aanbrengen op officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen en openbare 

beplanting 
 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen geen verkeersverwarring veroorzaken. 

 

78. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring tot het wijzigen van het reglement 
betreffende de retributie op parkeren 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 inzonderheid artikel 57 § 3 – 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het reglement betreffende de retributie op parkeren goedgekeurd bij gemeenteraadsbesluit 
van 2 mei 2016, laatst gewijzigd bij besluit van 19 december 2016;  
 
Overwegende dat het technisch niet mogelijk is om de parkeermeters te programmeren zoals vermeld 
in artikel 3 van het reglement betreffende de retributie op parkeren: Er kan maximaal 1 gratis ticket 
genomen worden per 2 uur per voertuig en per parkeermeter; 
 
Overwegende dat het wenselijk is te verduidelijken welke nodige attesten er aanwezig dienen te zijn bij 
de aanvraag van thuisverzorgers voor het verkrijgen van vrijstelling retributie op het parkeren tijdens het 
uitoefenen van hun job, waarnaar verwezen wordt in artikel 8 van het regelement betreffende de 
retributie op parkeren;  
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan om het aantal gratis tickets te beperken tot 1 ticket per uur per voertuig. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan om artikel 8 als volgt te wijzigen: 
 
De thuisverzorgers dienen hun aanvraag voor het verkrijgen van vrijstelling retributie op het parkeren 
tijdens het uitoefenen van het job, te richten aan de gemeentelijke administratie. Bij deze aanvraag 
dienen volgende verplichte bijlagen aanwezig te zijn: 

 Attest waaruit blijkt dat u zorgverstrekker aan huis bent (of RIZIV nummer). 
 Kopie identiteitskaart. 
 Kopie registratiebewijs auto met vermelding van de vermelding nummerplaat. 

 
Na goedkeuring door de gemeentelijke administratie ontvangt de zorgverstrekker één gratis 
parkeerkaart (met vermelding van de nummerplaat), geldig voor 1 jaar. Elk jaar dient de aanvraag en 
het bewijs van thuisverzorging, opnieuw te gebeuren.  
 
Artikel 3 
Het aangepaste reglement voor te leggen tijdens een volgende gemeenteraadszitting. 
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Signalisatievergunning 

79. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van 
het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen ter hoogte van de woning gelegen Lodorp 56 door de firma Hardo bvba in 
opdracht van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Hardo bvba in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen 
ter hoogte van de woning gelegen Lodorp 56, gedurende de periode van 15 mei 2017 tot en met 30 mei 
2017, in opdracht van Eandis; 
 
Gelet op het ingediende verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor het 
openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Hardo bvba in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen ter hoogte van de 
woning gelegen Lodorp 56, gedurende de periode van 15 mei 2017 tot en met 30 mei 2017, in opdracht 
van Eandis. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 



44 
 

aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige 
verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 15 mei 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

80. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van 
het openbaar domein voor het vernieuwen van het elektriciteitsnet in de Venecolaan door 
de firma “Zeelse Grond- en Kabelwerken” in opdracht van “Eandis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
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Gelet op de aanvraag van 27 april 2017 van de firma Zeelse Grond- en Kabelwerken in Zele tot het 
bekomen van een tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein in de Venecolaan, 
meer bepaald het deel tussen het kruispunt Venecolaan – Venecolaan en de vroegere site Bekaert, 
voor het vernieuwen van het elektriciteitsnet, gedurende de periode van 22 mei 2017 tot en met 9 juni 
2017, in opdracht van Eandis; 
 
Gelet op het bij de aanvraag ingediende verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Zeelse Grond- en Kabelwerken in Zele een tijdelijke vergunning af te leveren voor de 
inname van het openbaar domein in de Venecolaan, meer bepaald het deel tussen het kruispunt 
Venecolaan – Venecolaan en de vroegere site Bekaert, voor het vernieuwen van het elektriciteitsnet, 
gedurende de periode van 22 mei 2017 tot en met 9 juni 2017, in opdracht van Eandis. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige 
verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 22 mei 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

81. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van 
het openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in 
Nieuwendam, Jezuietengoed en Vaanders, door de firma Tasoz in opdracht van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
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Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Tasoz in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning voor 
de inname van het openbaar domein in Nieuwendam, Jezuietengoed en Vaanders, voor het uitvoeren 
van werkzaamheden aan de nutsleidingen, gedurende de periode van 29 mei 2017 tot en met 13 juni 
2017, in opdracht van Eandis; 
 
Gelet op het bij de aanvraag ingediende verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Tasoz in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het openbaar 
domein in Nieuwendam, Jezuietengoed en Vaanders, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen, gedurende de periode van 29 mei 2017 tot en met 13 juni 2017, in opdracht van Eandis. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige 
verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
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Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 29 mei 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

82. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor de inname van het 
openbaar domein voor het uitvoeren van onderhoudswerken aan de pompen op diverse 
locaties op het grondgebied Aalter in 2017 door de firma Xylem Water Solutions Belgium 
bvba in opdracht van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de cel Wegen en Domeinen tot het bekomen van een jaarvergunning voor 
de firma Xylem Water Solutions Belgium bvba in Zaventem voor het uitvoeren van onderhoudswerken 
aan de pompen op diverse locaties op het grondgebied Aalter, tijdens het jaar 2017, in opdracht van het 
gemeentebestuur Aalter; 
 
Overwegende dat de voormelde aanvraag in aanmerking komt voor de afgifte van een jaarvergunning 
voor de private ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Aan de firma Xylem Water Solutions Belgium bvba in Zaventem een jaarvergunning af te leveren voor 
de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van onderhoudswerken aan de pompen op 
diverse locaties op het grondgebied Aalter, gedurende de periode van 15 mei 2017 tot en met 31 
december 2017, in opdracht van het gemeentebestuur Aalter. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige 
verlichtingen. 
 
Artikel 3 
De voorvermelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en/of 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen en materialen die nodig zijn voor de uitvoering van de werken. 
 
Artikel 4 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 5 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 6 
Deze verordening in werking te laten treden op 15 mei 2017 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet een volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 7 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

83. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van 
het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen ter hoogte van de woning gelegen Drogenbroodstraat 25 door de firma Hardo 
bvba in opdracht van Telenet 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van 25 april 2017 van de firma Hardo bvba in Lokeren tot het bekomen van een 
tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden 
aan de nutsleidingen ter hoogte van de woning gelegen Drogenbroodstraat 25, gedurende 5 dagen 
tijdens de periode van 10 mei 2017 tot en met 30 mei 2017, in opdracht van Telenet; 
 
Gelet op het ingediende verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor het 
openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Hardo bvba in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen ter hoogte van de 
woning gelegen Drogenbroodstraat 25, gedurende 5 dagen tijdens de periode van 10 mei 2017 tot en 
met 30 mei 2017, in opdracht van Telenet. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige 
verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 10 mei 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
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 de aanvrager. 
 

Stedenbouw 
 

85. Collegebeslissing betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige vergunning aan nv 
Scheldestroom, Bekaertstraat 2, Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen; 
 
Gelet op de aanvraag voor een stedenbouwkundige vergunning ingediend door nv Scheldestroom, 
Bekaertstraat 2, Aalter voor het bouwen van een industriële loods gelegen in Aalter, Léon Bekaertlaan 
5, kadastraal bekend als (afd. 1) sectie B nr. 83 T4; 
 
Gelet op de ontvangst van het aanvraagdossier op 21 februari 2017, niet per beveiligde zending 
verzonden maar afgegeven in het gemeentehuis; 
 
Gelet op het resultaat van het ontvankelijkheids- en volledigheidsonderzoek van 10 maart 2017; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar niet vereist is; 
 
Overwegende dat voor de aanvraag geen openbaar onderzoek vereist is; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 
De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 5 mei 2017 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het terrein waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een industriegebied. In deze zone gelden de stedenbouwkundige 
voorschriften van art. 7.2.0 van het koninklijk besluit van 28 december 1972 betreffende de inrichting en 
de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen. De aanvraag betreft het bouwen 
van een industriële loods die als testgebouw voor liftkabels zal dienen. De aanvraag is principieel in 
overeenstemming met deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Externe adviezen: 
Het advies van de Hulpverleningszone Meetjesland werd opgevraagd. Binnen de wettelijke 
adviestermijn van dertig dagen werd geen advies verleend. Er kan worden voorbijgegaan aan de 
adviesvereiste. 
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing:  
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines 
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Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: niet relevant.  
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem, zodat in alle redelijkheid dient 
geoordeeld te worden dat er geen schadelijk effect wordt veroorzaakt. De gewestelijke 
stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen 
en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 is van toepassing. Om verenigbaar 
te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde 
voorwaarden worden nageleefd. Er kan een positieve uitspraak gebeuren voor dit dossier. 
Het rioleringsplan voldoet met uitzondering van de afvoer van het zwart afvalwater. Het ontwerp moet 
voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen in de bijlage 
'Algemene voorwaarden bouwprojecten', goedgekeurd door het college van burgemeester en 
schepenen op 10 april 2017. 
Bijkomend worden volgende bijzondere voorwaarden opgelegd, zoals vermeld in artikel 1 van de 
algemene voorwaarden:  
De plaatsing van een septische put is verplicht, waarbij enkel het zwart afvalwater (toilet) wordt 
afgevoerd naar de septische put, en het grijs afvalwater (gootsteen, bad, douche, wastafels, …) na de 
septische put aangesloten wordt op de afvalwaterleiding die naar de openbare riolering loopt. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening:  
De bouwplaats is gelegen binnen het industriegebied Lakeland waar de ordening vastgelegd wordt door 
de bestaande bedrijfsgebouwen. De aanvraag heeft betrekking op de bekaertsite en het uitbreiden van 
de bestaande bedrijfsgebouwen. De aanvraag betreft het bouwen van een industriële loods, namelijk 
een testgebouw voor liftkabels, die door het bedrijf Bridon-Bekaert geproduceerd worden. De inplanting 
gebeurt aan de oostelijke zijde van het bedrijfsgebouw, aan de kant van de Durmelaan. In functie van 
de bestemming bestaat het gebouw uit een laag gedeelte, met interne vrije hoogte van 6,65 m en 
overmeten hoogte van 7,70 m gecombineerd met een hoog gedeelte met een interne vrije hoogte van 
18,50 m en overmeten hoogte van 20,50 m. Het hoge gedeelte dient om testsimulaties uit te voeren op 
de liftinstallaties. Het lage gedeelte is bedoeld voor de opstelling van machines en is voorzien van een 
kantoor op een kleine tussenverdieping. Het gebouw wordt ingeplant op 26,84 m van de rooilijn en op 
voldoende afstand van de bestaande bedrijfsgebouwen. De industriële loods wordt opgericht in gladde 
beton sandwichpanelen in een grijze kleur. 
De voorliggende aanvraag betreft het bouwen van een bedrijfsgebouw bij een bestaande industriële 
vestiging in functie van de bestaande activiteit. De inplanting van het gebouw gebeurt op een duurzame 
en verantwoorde wijze en sluit aan op de bestaande bedrijfsgebouwen. Het bouwen van de industriële 
loods betekent geen aantasting van de plaatselijke aanleg van de industriezone. De aanvraag is voor 
vergunning vatbaar.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De stedenbouwkundige vergunning kan worden verleend. 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De stedenbouwkundige vergunning te verlenen aan nv Scheldestroom, Bekaertstraat 2, Aalter, voor het 
bouwen van een industriële loods, gelegen in Aalter, Léon Bekaertlaan 5, kadastraal bekend als (afd. 
1) sectie B nr. 83 T4, volgens het formulier I zoals bepaald in het ministerieel besluit van 16 augustus 
2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen van het college van burgemeester en schepenen 
over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning en verkavelingsaanvragen, waarvan kopie als 
bijlage. 
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Artikel 2 
De stedenbouwkundige vergunning per beveiligde zending te verzenden naar de bouwheer en de 
Hulpverleningszone Meetjesland. 
 
 

92. Collegebeslissing betreffende het goedkeuren van de afsprakennota tussen het college van 
burgemeester en schepenen en de gemeentelijke omgevingsambtenaar ingevolge de 
invoering van de omgevingsvergunning 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 en latere wijzigingen betreffende de algemene bepalingen inzake 
milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 (en latere wijzigingen) betreffende de 
algemene en sectorale bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II) met indelingslijst als bijlage I; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingsvergunning werd verleend; 
 
Gelet op het decreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen betreffende de omgevingsvergunning; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 27 november 2015 tot uitvoering van het decreet van 
25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning en haar bijlagen: 
 
Gelet op de collegebeslissing van 6 februari 2017 betreffende de invoering van de 
omgevingsvergunning op 1 juni 2017 en niet op 23 februari 2017; 
 
Overwegende dat met het oog op de komst van de omgevingsvergunning het vergunningenlandschap 
grondig wordt hervormd; dat de omgevingsvergunning de stedenbouwkundige en de milieuvergunning 
vervangt en verenigt; dat ook voor het verkavelen van gronden voortaan een omgevingsvergunning 
moet worden aangevraagd; 
 
Overwegende dat door de inwerkingtreding van de omgevingsvergunning nog twee procedures van 
toepassing zijn: de vereenvoudigde procedure en de gewone procedure; 
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Overwegende dat door de inwerkingtreding van de omgevingsvergunning zowel het college van 
burgemeester en schepenen als de gemeentelijke omgevingsambtenaar verschillende taken hebben bij 
de verschillende procedures, zoals bij de projectvergadering, de vergunningsprocedure, de 
beroepsprocedure, de meldingen, de bijstellingen (verkavelingen, milieuvoorwaarden), de schorsing en 
de opheffing van de vergunning, de evaluaties, de omzetting; 
 
Overwegende dat het aangewezen is omwille van administratieve efficiëntieredenen en het aanbieden 
van een performante dienstverlening aan de burger, tussen het college van burgemeester en schepenen 
en de gemeentelijke omgevingsambtenaar afspraken te maken betreffende de opvolging van de 
verschillende taken; 
 
Overwegende dat het college van burgemeester en schepenen altijd bevoegd is voor: 

 het nemen van beslissingen over vergunningsaanvragen; 
 het instellen van beroep tegen de beslissingen van andere besturen; 
 het nemen van akte van meldingsplichtige aanvragen waarvoor zij de bevoegde overheid is; 
 het jaarlijks rapporteren over de naleving van de beslissingstermijnen; 

 
Overwegende dat de gemeentelijke omgevingsambtenaar steeds een verslag opmaakt over elke 
beslissing als het college van burgemeester en schepenen de bevoegde overheid is; 
 
Overwegende dat de volgende afsprakennota wordt opgemaakt betreffende het delegeren van de taken 
binnen de verschillende procedures wordt opgemaakt: 
 
Voorgesteld wordt om volgende taken niet te delegeren naar de gemeentelijke 
omgevingsambtenaar (GOA): 
 
A. Vergunningsaanvragen: 

 CBS zit de informatievergadering voor; 
 CBS geeft advies bij de behandeling van aanvragen bij de deputatie of de Vlaamse regering. 

 
B. Beroepen: 

 CBS geeft advies (ikv beroep) aan de deputatie of de Vlaamse regering of 
omgevingsvergunningscommissie (tenzij beroep is ingesteld door het cbs). 

 
Voorgesteld wordt om de volgende taken te delegeren naar de gemeentelijke 
omgevingsambtenaar (GOA): 
 
A.Projectvergadering: 

 GOA organiseert op vraag een projectvergadering; 
 GOA maakt deel uit van een projectvergadering voor aanvragen die beslist worden door een 

andere overheid. 
 
B. Vergunningsaanvragen 

 GOA stuurt een vergunningsaanvraag door naar de bevoegde overheid bij ontvangst van een 
dossier waarvoor het CBS niet bevoegd is; 

 GOA onderzoekt de ontvankelijkheid en de volledigheid; 
 GOA organiseert het openbaar onderzoek; 
 GOA organiseert een informatievergadering en stelt het verslag op; 
 GOA vraagt advies aan de adviesinstanties; 
 GOA licht desgevallend de aanvrager in over een termijnverlenging; 
 GOA maakt haar eigen beslissingen bekend. 

 
C. Beroepen 

 GOA stelt het (beroeps)dossier van de bestreden beslissing ter beschikking van de overheid 
bevoegd voor het beroep; 

 GOA publiceert de tekst over (beroeps)beslissingen van andere overheden. 
 
D. Meldingen 

 GOA onderzoekt of de handelingen meldingsplichtig en niet verboden zijn. 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De afsprakennota opgemaakt tussen het college van burgemeester en schepenen en de gemeentelijke 
omgevingsambtenaar betreffende het uitvoeren van de taken ingevolge de invoering van de 
omgevingsvergunning goed te keuren.  
 
Artikel 2 
De afsprakennota treedt in werking bij de start van de omgevingsvergunning in Aalter. 
 

93. Collegebeslissing betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige vergunning aan 
bvba  Garage Van Heyste, Veldstraat 34, Knesselare 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen; 
 
Gelet op de aanvraag voor een stedenbouwkundige vergunning ingediend door bvba Garage Van 
Heyste, Veldstraat 34, Knesselare voor het bouwen van een werkplaats, een truckwash, een cleaning 
center, een lokaal voor waterzuivering met aanhorigheden en burelen gelegen in Aalter, Venecolaan 
ZN, kadastraal bekend als (afd. 1) sectie B nr. 83 P5, sectie B nr. 83 R6; 
 
Gelet op de ontvangst van het aanvraagdossier op 7 februari 2017, niet per beveiligde zending 
verzonden maar afgegeven in het gemeentehuis; 
 
Gelet op het resultaat van het ontvankelijkheids- en volledigheidsonderzoek van 27 februari 2017; 
 
Gelet op het gunstig advies van 25 maart 2017 van de Hulpverleningszone Meetjesland; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar niet vereist is; 
 
Overwegende dat voor de aanvraag geen openbaar onderzoek vereist is; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 

De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 28 april 2017 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het terrein waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een industriegebied. In deze zone gelden de stedenbouwkundige 
voorschriften van art. 7.2.0 van het koninklijk besluit van 28 december 1972 betreffende de inrichting en 
de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen.   
De aanvraag betreft het bouwen van een nieuw bedrijfsgebouw en is principieel in overeenstemming 
met deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Externe adviezen: 
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Het advies van de Hulpverleningszone Meetjesland werd ingewonnen. Op 25 maart 2017 werd een 
gunstig advies verleend. 
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing:  
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: niet relevant. 
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem, zodat in alle redelijkheid dient 
geoordeeld te worden dat er geen schadelijk effect wordt veroorzaakt. De gewestelijke 
stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen 
en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 is van toepassing. Om verenigbaar 
te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde 
voorwaarden worden nageleefd. Er kan een positieve uitspraak gebeuren voor dit dossier. 
Het rioleringsplan voldoet. Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene 
voorwaarden opgenomen in de bijlage 'Algemene voorwaarden bouwprojecten', goedgekeurd door het 
college van burgemeester en schepenen op 10 april 2017. 
Bijkomend worden volgende bijzondere voorwaarden opgelegd:  
Het bedrijfsafvalwater afkomstig van het reinigen van de binnenzijde van de tanks wordt via een eigen 
waterzuiveringsinstallatie gereinigd en 100% terug gerecycleerd voor het afspuiten en reinigen van de 
buitenzijde van de vrachtwagens. Dit afvalwater wordt opgevangen in afvoergeulen en over een slibvang 
en KWS-afscheider met coalescentiefilter geleid alvorens te worden afgevoerd naar de DWA-
afvoerleiding. Op het bedrijfsterrein kan er slechts 1 aantakpunt (diameter 160mm) worden voorzien 
voor aansluiting op het openbaar DWA-net. Een regelmatig onderhoud van de olie- en slibvang wordt 
opgelegd. 
Inzake het lozen van het bedrijfsafvalwater, dient te worden voldaan aan de lozingsvoorwaarden 
opgenomen in de milieuvergunning. 
De betonnen rioleringsbuis diameter 600 met aantakking op het infiltratiebekken kan enkel als wachtbuis 
worden aangelegd voor de afvoer van regenwater van eventuele latere uitbreidingszones. In huidig 
project kan geen regenwater via deze leiding in het infiltratiebuffer worden geloosd. Deze leiding kan 
niet worden meegerekend als extra buffering voor het huidig traject.   
De overstortleiding van het infiltratiebekken op het openbaar RWA-net heeft een maximale diameter 
van 160 mm.  
De timing van de bouwwerkzaamheden en de aanleg van het rioleringsnet dient te worden afgestemd 
met de werken van de ontsluitingsweg. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening:  
De bouwplaats is gelegen binnen de industriezone Lakeland waar de ordening wordt vastgelegd door 
de bestaande bedrijfsgebouwen. De aanvraag betreft een herinvulling van de bekaertsite gelegen in het 
noordoostelijke deel van de industriezone. De site is gelegen aan de Venecolaan en de nieuw aan te 
leggen weg, die via de brug over het kanaal zal aansluiten op de wegenis binnen de industriezone 
Woestyne.  
De aanvraag beoogt het bouwen van een nieuw bedrijfsgebouw met een werkplaats, een truckwash, 
een cleaning center, een lokaal voor waterzuivering en burelen. Het nieuwe bedrijfsgebouw betreft een 
open bebouwing afgewerkt met een plat dak bestaande uit een hoofdgebouw en een bijgebouw. De 
maximale bouwhoogte bedraagt 9 m voor het hoofdgebouw en 8 m voor het bijgebouw. De voorbouwlijn 
is gelegen op 21 m van de rooilijn en op minimum 5 m van de zijdelingse perceelsgrenzen. Aan de 
voorzijde van het gebouw worden de parkeerplaatsen voor de bezoekers en de infiltratievoorzieningen 
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aangelegd. Het nieuwe gebouw wordt opgericht in moderne gevelmaterialen bestaande uit 
sandwichpanelen in een witte en zwarte kleur. Op het perceel wordt ook een nieuwe elektriciteitscabine 
geplaatst om de elektriciteitsvoorziening te garanderen. De Hulpverleningszone Meetjesland verleende 
een gunstig advies.  
Het bouwen van nieuw bedrijfsgebouw dat voldoende aandacht schenkt aan de vormgeving en de 
materialenkeuze integreert zich volledig binnen de industriële omgeving. De inplanting gebeurt centraal 
op het perceel. Het bouwproject getuigt van een duurzame herinvulling van het bedrijventerrein. De 
aanvraag is voor vergunning vatbaar.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De stedenbouwkundige vergunning kan worden verleend. 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De stedenbouwkundige vergunning te verlenen aan bvba Garage Van Heyste, Veldstraat 34, 
Knesselare, voor het bouwen van een werkplaats, een truckwash, een cleaning center, een lokaal voor 
waterzuivering met aanhorigheden en burelen, gelegen in Aalter, Venecolaan ZN, kadastraal bekend 
als (afd. 1) sectie B nr. 83 P5, sectie B nr. 83 R6, volgens het formulier I zoals bepaald in het ministerieel 
besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen van het college van 
burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning en 
verkavelingsaanvragen, waarvan kopie als bijlage. 
 
Artikel 2 
De stedenbouwkundige vergunning per beveiligde zending te verzenden naar de bouwheer en de 
adviesinstantie die binnen de procedure tot afgifte van deze stedenbouwkundige vergunning haar 
advies verleende. 

100. Collegebeslissing betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige vergunning aan 
bvba Vetworks, Knokstraat 38, Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen; 
 
Gelet op de aanvraag voor een stedenbouwkundige vergunning ingediend door bvba Vetworks, 
Knokstraat 38, Aalter voor het bouwen van een seminarieruimte, een zwembad en een garage na het 
slopen van de bestaande bijgebouwen gelegen in Aalter, Knokstraat 38, kadastraal bekend als (afd. 6) 
sectie A nr. 475 E, sectie A nr. 475 N, sectie A nr. 475 P; 
 
Gelet op de ontvangst van het aanvraagdossier op 19 januari 2017, niet per beveiligde zending 
verzonden maar afgegeven in het gemeentehuis; 
 
Gelet op het resultaat van het ontvankelijkheids- en volledigheidsonderzoek van 6 februari 2017; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar niet vereist is; 
 
Overwegende dat het openbaar onderzoek liep van 15 februari 2017 tot en met 16 maart 2017; dat 
gedurende het openbaar onderzoek geen bezwaren werden ingediend;  
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Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 

De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 21 april 2017 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
De plaats van de voorgenomen werken ligt in een woongebied met landelijk karakter. 
De woongebieden met landelijk karakter zijn bestemd voor woningbouw  in het algemeen en tevens 
voor landbouwbedrijven (artikel 6 van het KB van 28 december 1972 betreffende de inrichting en de 
toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen).De aanvraag betreft het slopen van 
de bestaande bijgebouwen en het bouwen van een seminarieruimte en zwembad met berging en is 
principieel in overeenstemming met deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Openbaar onderzoek: 
De aanvraag werd onderworpen aan een openbaar onderzoek dat liep van 15 februari 2017 tot en met 
16 maart 2017. Er werden geen bezwaren ingediend.  
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing:  
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: nihil 
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem, zodat in alle redelijkheid dient 
geoordeeld te worden dat er geen schadelijk effect wordt veroorzaakt. Om te voldoen aan de 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, 
buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 dienen de 
opgelegde voorwaarden te worden nageleefd. Het ontwerp is verenigbaar met de doelstellingen van 
artikel 5 van het decreet integraal waterbeleid. Er kan een positieve uitspraak gebeuren voor dit dossier. 
Het rioleringsplan voldoet niet op vlak van hemelwaterbehandeling. Het ontwerp moet voldoen aan de 
geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen als bijlage 'Algemene 
voorwaarden bouwprojecten', goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen op 10 
april 2017. 
Bijkomend worden volgende bijzondere voorwaarden opgelegd:  
Het hemelwater van de dakoppervlakte van de multifunctionele ruimte met berging en garage en de 
tuinberging wordt afgevoerd naar de bestaande regenwaterputten. Het hemelwater moet maximaal 
worden hergebruikt. De verantwoording om af te wijken van de hemelwaterverordening en een extra 
oppervlakte van 120 m² af te trekken van de afwaterende oppervlakte wordt niet aanvaard. De 
aanvrager toont aan een groter buffervolume te plaatsen, maar verantwoordt geen meerverbruik, 
waardoor de werking als buffer niet gegarandeerd wordt. De aanvrager vermeldt dat de bodem slechts 
matig tot niet geschikt is voor infiltratie, omdat deze bestaat uit matig natte tot natte zandleem. Het 
perceel ligt nochtans (minstens deels) in infiltratiegevoelig gebied. Er is onvoldoende reden om aan te 
nemen dat infiltratie niet mogelijk zou zijn.  
Er moet bijgevolg een infiltratievoorziening geplaatst te worden volgens onderstaande berekening, tenzij 
de resultaten van een infiltratieproef aantonen dat geen infiltratie mogelijk is. In dat geval moet een 
volwaardige buffervoorziening geplaatst te worden. De capaciteit van de (combinatie van) buffer- en/of 
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infiltratievoorziening moet voldoen aan onderstaande berekeningen. Een buffervoorziening heeft slechts 
een effectieve werking als deze geleidelijk aan kan leeglopen.  
Bij het ontwerp van de infiltratievoorziening dient rekening te worden gehouden met de lokale 
grondwaterstand. De effectieve buffercapaciteit van de infiltratieput (inhoud van de put boven 
grondwatertafel) dient minimaal 6.009 liter te bedragen. De effectieve infiltratieoppervlakte van de 
infiltratieput (oppervlakte van de put boven grondwatertafel) dient minimaal 9,6 m² te bedragen. De 
noodoverloop van de infiltratievoorziening kan eventueel gescheiden van het afvalwater worden afgeleid 
naar het huisaansluitputje voor regenwater (RWA-deksel) gelegen aan de rooilijn.  
De overloop van het zwembad kan rechtstreeks aangesloten worden op de infiltratie- en/of 
buffervoorziening, en wordt beter niet afgeleid naar de hemelwaterput, om problemen bij hergebruik te 
vermijden. 
Het rioleringsplan moet aangepast worden aan deze voorwaarden, aangevuld worden met de details 
van de gekozen oplossing en voor uitvoering ter goedkeuring aan het gemeentebestuur worden 
bezorgd. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening:  
De bouwplaats is gelegen in het centrum van het kasteeldorp Poeke, een omgeving die zich hier 
kenmerkt door een vrij dichte bebouwing langsheen een voldoende uitgeruste weg. Het perceel situeert 
zich aan de westelijke zijde van de Knokstraat en grenst aan de achterzijde aan het open landelijk 
gebied dat zich uitstrekt rond dit dorpscentrum. Het perceel heeft een oppervlakte van 2.340 m² en is 
bebouwd met een grote, statige woning bestaande uit twee bouwlagen onder dak. De woning staat 
centraal op het perceel en ingeplant tot tegen de rooilijn. Aan de rechterkant van de woning staat een 
woningbijgebouw ingeplant eveneens op de rooilijn en tegen de rechter perceelsgrens. Het gebouw 
bestaat uit één bouwlaag onder dak. De inplanting gebeurt tot vrij diep op het perceel. Achteraan op het 
perceel bevindt zich een tweede woningbijgebouw. 
De bouwheer wenst de gebouwen te slopen in functie van het oprichten van een nieuw woningbijgebouw 
eveneens ingeplant op de rooilijn en tegen de rechterperceelsgrens. Het gebouw bestaat uit één 
bouwlaag onder dak en wordt opgericht in een rode gevelsteen in combinatie met een houten 
gevelbekleding. De bouwdiepte bedraagt 30,25 m. De bouwheer wenst het nieuwe gebouw te gebruiken 
in functie van privé-ontspanningsruimten. Sporadisch zal in het gebouw een vergadering of een 
seminarie plaatsvinden voor een kleine groep mensen.  
Aansluitend op het gebouw wordt een zwembad aangelegd op 1 m van de perceelsgrens. Achteraan 
op het perceel komt een nieuwe tuinberging. Het openbaar onderzoek gaf geen aanleiding tot 
bezwaarschriften.  
De voorliggende aanvraag beoogt een grondige renovatie van de bestaande woningbijgebouwen 
opgericht bij een grote woning in het centrum van Poeke. Het oprichten van een nieuwe bijgebouw dat 
qua bouwvolume en grondoppervlakte aansluit bij de bestaande bebouwing integreert zich voldoende 
binnen het bestaande woonweefsel. Het woningbijgebouw betekent geen schaalbreuk in het 
straatbeeld. De bestemming van het woningbijgebouw in functie van ontspanning of het aanbieden van 
een dienst, betekent geen aantasting van de draagkracht van de omgeving. De aanleg van een 
zwembad behoort tot de normale tuinuitrusting. Het bouwperceel is voldoende groot waardoor het 
oprichten van de gebouwen en het zwembad aanvaardbaar zijn. Het woningbijgebouw kan onder geen 
enkel beding gebruikt worden in functie van horeca-activiteiten. Onder deze voorwaarde is de aanvraag 
voor vergunning vatbaar. Alle afbraakmateriaal en puin dienen onmiddellijk van het terrein te worden 
verwijderd.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De stedenbouwkundige vergunning kan worden verleend. 
Voorwaarden: 
Alle afbraakmateriaal en puin dienen onmiddellijk van het terrein te worden verwijderd. 
Een horeca-inrichting wordt in het bijgebouw niet toegestaan. 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De stedenbouwkundige vergunning met voorwaarden te verlenen aan bvba Vetworks, Knokstraat 38, 
Aalter, voor het bouwen van een seminarieruimte, een zwembad en een garage na het slopen van de 
bestaande bijgebouwen, gelegen in Aalter, Knokstraat 38, kadastraal bekend als (afd. 6) sectie A nr. 
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475 E, sectie A nr. 475 N, sectie A nr. 475 P, volgens het formulier I zoals bepaald in het ministerieel 
besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen van het college van 
burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning en 
verkavelingsaanvragen, waarvan kopie als bijlage. 
 
Artikel 2 
De stedenbouwkundige vergunning per beveiligde zending te verzenden naar de bouwheer en de 
gewestelijk stedenbouwkundig ambtenaar van Ruimte Vlaanderen Oost-Vlaanderen, Koningin Maria 
Hendrikaplein 70 bus 90 in Gent. 
 

102. Collegebeslissing betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige vergunning aan 
Investen en Ondernemen Meerschman en Co, Bellemdorpweg 7, Bellem 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen; 
 
Gelet op de aanvraag voor een stedenbouwkundige vergunning ingediend door Investen en 
Ondernemen Meerschman en Co, Bellemdorpweg 7, Bellem voor bestemmingswijzing van 
handelsruimte naar horeca gelegen in Bellem, Bellemdorpweg 1, kadastraal bekend als (afd. 4) sectie 
C nr. 319 B, sectie C nr. 318 C, sectie C nr. 320 B, sectie C nr. 317 D; 
 
Gelet op de ontvangst van het aanvraagdossier op 30 januari 2017, niet per beveiligde zending 
verzonden maar afgegeven in het gemeentehuis; 
 
Gelet op het resultaat van het ontvankelijkheids- en volledigheidsonderzoek van 1 maart 2017; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar niet vereist is; 
 
Overwegende dat voor de aanvraag geen openbaar onderzoek vereist is; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 

De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 3 april 2017 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het perceel is gelegen binnen de grenzen van een goedgekeurd ruimtelijk uitvoeringsplan 
Bellemdorpweg, meer bepaald in een zone voor centrumfuncties met aanduiding behoud van gabariet. 
De aanvraag betreft een bestemmingswijziging van handelszaak naar een horeca-inrichting en is 
principieel in overeenstemming met deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing:  
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines. 
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Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: niet relevant. 
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem, zodat in alle redelijkheid dient 
geoordeeld te worden dat er geen schadelijk effect wordt veroorzaakt. Gezien het project een 
bestemmingswijziging zonder uitbreiding van dakoppervlakte betreft, is de gewestelijke 
stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen 
en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 niet van toepassing. Om verenigbaar 
te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde 
voorwaarden worden nageleefd. Er kan een positieve uitspraak gebeuren voor dit dossier. 
Het rioleringsplan voldoet. Aangezien er werken aan de riolering worden uitgevoerd en het hemelwater 
wordt afgekoppeld, is het echter aangewezen, voor zover technisch mogelijk, om het hemelwater 
maximaal af te leiden naar de regenwaterput in functie van het hergebruik. Het ontwerp moet voldoen 
aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen in de bijlage 'Algemene 
voorwaarden bouwprojecten', goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen op 10 
april 2017. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening:  
De bouwplaats situeert zich in het centrum van Bellem, een omgeving die zich kenmerkt door een dichte 
bebouwing bestaande uit woningen, een handelszaak, een aantal horeca-inrichtingen en openbare 
functies. De woonkern is uitgebouwd tot een autonoom dorp waarbij de verschillende basisbehoeften 
voorzien worden. In het centrumgebied wordt een aaneengesloten bebouwing toegelaten.  
Het perceel is gelegen aan het dorpsplein van Bellem en is bebouwd met een gesloten bebouwing 
waarin een voormalige krantenwinkel met woongelegenheid aanwezig is. De krantenwinkel is gestopt. 
De eigenaar wenst de bestemming te wijzigen van handelsruimte naar restaurant. In functie hiervan 
wordt het gebouw inwendig grondig verbouwd. Het vestigen van een horecazaak in het centrum van 
Bellem is verenigbaar met de omgeving en ondersteunt het centrumgebeuren. De 
bestemmingswijziging houdt voldoende rekening met het bestaand openbaar domein. Het innemen van 
een deel van het aanpalende dorpsplein in functie van een terras maakt het voorwerp uit van een 
terrasvergunning.  
Het wijzigen van de bestemming naar een horecafunctie betekent geen aantasting van het 
centrumgebeuren in Bellem. De geplande werken integreren zich voldoende binnen de bestaande 
ruimtelijke omgeving. De aanvraag is voor vergunning vatbaar. Het innemen van het dorpsplein als 
terras dient het voorwerp uit te maken van een afzonderlijke vergunning.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De stedenbouwkundige vergunning kan worden verleend. 
Voorwaarden: 
Het innemen van het dorpsplein als terras dient het voorwerp uit te maken van een afzonderlijke 
vergunning.  

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De stedenbouwkundige vergunning met voorwaarden te verlenen aan Investen en Ondernemen 
Meerschman en Co, Bellemdorpweg 7, Bellem, voor bestemmingswijzing van handelsruimte naar 
horeca, gelegen in Bellem, Bellemdorpweg 1, kadastraal bekend als (afd. 4) sectie C nr. 319 B, sectie 
C nr. 318 C, sectie C nr. 320 B, sectie C nr. 317 D, volgens het formulier I zoals bepaald in het ministerieel 
besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen van het college van 
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burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning en 
verkavelingsaanvragen, waarvan kopie als bijlage. 
 
Artikel 2 
De stedenbouwkundige vergunning per beveiligde zending te verzenden naar de bouwheer. 
 
 

Tijdelijk aanvullende politiereglementen (activiteiten) 
 

107. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de wielerwedstrijd voor nieuwelingen in 
Poeke op zondag 18 juni 2017 in organisatie van de vereniging “Feestcomiteit Poeke” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Feestcomiteit Poeke in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
wielerwedstrijd voor nieuwelingen in Poeke op zondag 18 juni 2017; 
 
Gelet op het ingediende aanvraagformulier; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de wielerwedstrijden voor nieuwelingen in Poeke op zondag 18 juni 2017 een 
aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen om de wielerwedstrijd te laten plaatsvinden op het volgende parcours: Knokstraat, 
Vinktsestraat, Kanegemsestraat, Ter Eikestraat, grondgebied Ruiselede, Ruiseleedsestraat, 
Knokstraat. 
 
Artikel 3 
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Op zondag 18 juni 2017 van 13.30 u tot 18.00 u een parkeerverbod in te voeren langs het volledige 
parcours van de wielerwedstrijd, zijnde Knokstraat, Vinktsestraat, Kanegemsestraat, Ter Eikestraat, 
grondgebied Ruiselede, Ruiseleedsestraat, Knokstraat, alsook in de Poekedorpstraat. 
 
Artikel 4 
De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd, en 
een onderbord met de tekst “zondag 18 juni 2017 van 13.30 u tot 18.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken gelegen op de volgende locaties: 

 Knokstraat: deel tussen Middendreef en de Vinktsestraat 
 Vinktsestraat: deel tussen de Knokstraat en de Kanegemsestraat 
 Kanegemsestraat: deel tussen de Vinktsestraat en de Ter Eikestraat 
 Ter Eikestraat: deel tussen de Kanegemsestraat en het grondebied Ruiselede 
 Ruiseleedsestraat: deel tussen het grondgebied Ruiselede en de Knokstraat 
 Poekedorpstraat. 

 
Artikel 5 
Op zondag 18 juni 2017 van 8.00 u tot 20.00 u een parkeerverbod in te voeren in de Knokstraat, meer 
bepaald het deel tussen de Poekedorpstraat en de Middendreef. 
 
Artikel 6 
De verkeersmaatregel uit artikel 5 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd, en 
een onderbord met de tekst “zondag 18 juni 2017 van 8.00 u tot 20.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken gelegen in de Knokstraat, meer bepaald het deel tussen de Poekedorpstraat en de 
Middendreef. 
 
Artikel 7 
Op zondag 18 juni 2017 van 13.30 u tot 18.00 u eenrichtingsverkeer in te voeren in de volgende straten 
en/of straatgedeelten waarbij de toegelaten rijrichting dezelfde is als de rijrichting van de deelnemers 
aan de wielerwedstrijd: 

 Knokstraat: deel tussen de Ruiseleedsestraat en de Vinktsestraat 
 Vinktsestraat: deel tussen de Knokstraat en de Kanegemsestraat 
 Kanegemsestraat: deel tussen de Vinktsestraat en de Ter Eikestraat 
 Ter Eikestraat: deel tussen de Kanegemsestraat en het grondebied Ruiselede 
 Ruiseleedsestraat: deel tussen het grondgebied Ruiselede en de Knokstraat. 

 
Artikel 8 
De verkeersmaatregel uit artikel 7 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de volgende verkeersborden: 
een verkeersbord F19 op staander: 

 in de Ruiseleedsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Parkstraat (grondgebied 
Ruiselede) 

 in de Knokstraat ter hoogte van de aansluiting met de Poekedorpstraat 
 in de Knokstraat ter hoogte van de aansluiting met de Middendreef 
 in de Kanegemsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Vinktsestraat 
 in de Kanegemsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Kleine Boswijk (2x) 
 in de Ter Eikestraat ter hoogte van de aansluiting met de Kanegemsestraat 

een verkeersbord C1 op staander: 
 in de Kanegemsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Ter Eikestraat 
 in de Kanegemsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Kleine Boswijk (2x) 
 in de Vinktsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Kanegemsestraat 
 in de Knokstraat ter hoogte van de aansluiting met de Middendreef 
 in de Ruiseleedsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Poekedorpstraat. 

 
Artikel 9 
Op zondag 18 juni 2017 van 13.30 u tot 18.00 u een verplichte rijrichting in te voeren voor het verkeer 
komende uit de beide zijstraten Knokstraat. 
 
Artikel 10 
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De verkeersmaatregel uit artikel 9 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord D1 – wijzend naar rechts (2x) in de Knokstraat aan de overzijde van de twee zijstraten 
Knokstraat. 
 
Artikel 11 
Op zondag 18 juni 2017 van 13.30 u tot 18.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te 
verbieden in de Kleine Boswijk, meer bepaald in het deel tussen de woning gelegen Kleine Boswijk 2 
en het kruispunt Kanegemsestraat – Kleine Boswijk, in het bijzonder het deel waar geen woningen 
staan. 
 
Artikel 12 
De verkeersmaatregel uit artikel 11 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte op de volgende 
locaties: 

 in de Kleine Boswijk ter hoogte van de aansluiting met de woning gelegen Kleine Boswijk 2 
 in de Kleine Boswijk ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Kanegemsestraat – 

Kleine Boswijk (deel waar geen woningen staan). 
 
Artikel 13 
De organisator te machtigen om op de volgende locaties een signaalgever te plaatsen om de veiligheid 
aldaar te verzekeren: 

 kruispunt Ruiseleedsestraat – Parkstraat (grondgebied Ruiselede) 
 kruispunt Ruiseleedsestraat – Poekedorpstraat – Knokstraat 
 kruispunt Knokstraat – Middendreef 
 kruispunt Vinktsestraat – Kanegemsestraat 
 kruispunt Kanegemsestraat 4 – Kleine Boswijk 
 kruispunt Ter Eikestraat – Kanegemsestraat. 

 
Artikel 14 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de wielerwedstrijden. 
 
Artikel 15 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 16 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande wielerwedstrijd, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld 
door de cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 17 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 18 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 19 
Deze verordening in werking te laten treden op 18 juni 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 20 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 
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 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

Schepen Philippe Verleyen (CD&V / NVA) verlaat de zitting. 

108. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Autowijding en rondrit voor 
oldtimers” in Aalter-Brug op zondag 18 juni 2017 in organisatie van de vereniging “Sint-
Christoffelgilde” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Sint-Christoffelgilde in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
activiteit Autowijding en rondrit voor oldtimers op zondag 18 juni 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Autowijding en rondrit voor oldtimers op zondag 18 juni 2017 een 
aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zondag 18 juni 2017 van 10.00 u tot 12.00 u een parkeerverbod in te voeren in de Sint-
Godelievestraat, meer bepaald in het deel tussen de kerk en het kanaal. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “zondag 18 juni 2017 van 10.00 u tot 12.00 u” op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen in de Sint-Godelievestraat, meer bepaald het deel tussen de kerk en het 
kanaal. 
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Artikel 4 
Op zondag 18 juni 2017 van 7.00 u tot 21.00 u een parkeerverbod in te voeren in de Cardijnlaan op de 
parkeerplaatsen en/of parkeerstroken ter hoogte van het Gemeentelijk Ontmoetingscentrum Aalter-
Brug, dit met uitzondering voor de deelnemers aan de oldtimerrit. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “zondag 18 juni 2017 van 7.00 u tot 21.00 u – uitgezonderd deelnemers 
aan de oldtimerrit” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Cardijnlaan ter hoogte 
van het Gemeentelijk Ontmoetingscentrum Aalter-Brug. 
 
Artikel 6 
Op zondag 18 juni 2017 van 10.00 u tot 12.00 u de toegang tot de Sint-Godelievestraat via het kruispunt 
Sint-Godelievestraat – Weststraat te verbieden, dit met uitzondering voor de voertuigen van de 
deelnemers aan de activiteit. 
 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met het 
kruispunt Sint-Godelievestraat – Weststraat. 
 
Artikel 8 
Toelating te verlenen aan de deelnemers van de autowijding en de Sint-Christoffelrit om via Buntelare 
naar de Sint-Godelievestraat te rijden en dit vanaf het kapelletje op het kruispunt met Buntelare. 
 
Artikel 9 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 10 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 11 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 12 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 13 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 14 
Deze verordening in werking te laten treden op 18 juni 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 15 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
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 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

Schepen Philippe Verleyen (CD&V / NVA) vervoegt de zitting. 
 

111. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de opstelling en de werking van de 
kermisattracties tijdens de Sinksenkermis 2017 in de stationsomgeving in organisatie van 
het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de gemeentelijke organisatie van de Sinksenkermis 2017 in de stationsomgeving waarvoor de 
cel Evenementen vraagt een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren naar 
aanleiding van de opstelling en werking van de kermisattracties; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling de goedkeuring en 
uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de opstelling en de werking van de kermisattracties tijdens de Sinksenkermis 2017 
in de stationsomgeving een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op dinsdag 30 mei 2017 de fietsenstalling (niet overdekt gedeelte) in de Spoorweglaan te verwijderen 
en deze terug te plaatsen op donderdag 8 juni 2017. 
 
Artikel 3 
De maatregel uit artikel 2 ter kennis te brengen door het aanbrengen van een aantal bordjes met de 
tekst “verboden fietsen te plaatsen” ter hoogte van de fietsenstalling, dit gedurende de periode van 15 
mei 2017 tot en met 8 juni 2017. 
 
Artikel 4 
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Van dinsdag 30 mei 2017 om 19.00 u tot en met woensdag 7 juni 2017 om 12.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Spoorweglaan, meer bepaald het deel tussen de 
Gouvernementstraat en het Hoefijzer. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Spoorweglaan ter hoogte van de aansluiting met de Gouvernementstraat 
 in de Spoorweglaan ter hoogte van de aansluiting met het Hoefijzer. 

 
Artikel 6 
Van dinsdag 30 mei 2017 om 19.00 u tot en met woensdag 7 juni 2017 om 12.00 u een parkeerverbod 
in te voeren op de volgende locaties: 

 Spoorweglaan: deel tussen de Gouvernementstraat en het Hoefijzer 
 de parking in de Spoorweglaan aan de overzijde van de Gouvernementstraat. 

 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van dinsdag 30 mei 2017 om 19.00 u tot en met woensdag 7 juni 2017 
om 12.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen op de volgende locaties: 

 Spoorweglaan: deel tussen de Gouvernementstraat en het Hoefijzer 
 de parking in de Spoorweglaan aan de overzijde van de Gouvernementstraat. 

 
Artikel 8 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 10 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteiten, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door 
de cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 11 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 12 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 13 
Deze verordening in werking te laten treden op 30 mei 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 14 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
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 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

112. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Stoasiekirmesse” in de 
stationsomgeving in organisatie van de vereniging “Feestcomité Stoasiebuize” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Feestcomité Stoasiebuize in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding 
van de activiteit Stoasiekirmesse gedurende de periode van 2 tot en met 5 juni 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling de goedkeuring en 
uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Stoasiekirmesse een aantal tijdelijke aanvullende 
verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van dinsdag 30 mei 2017 om 19.00 u tot en met woensdag 7 juni 2017 om 12.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in het Hoefijzer, meer bepaald in het deel tussen de 
Stationsstraat en de Spoorweglaan. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers door het plaatsen van een 
verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met voldoende 
pinklichten in het Hoefijzer ter hoogte van de aansluiting met de Stationsstraat. 
 
Artikel 4 
Van dinsdag 30 mei 2017 om 19.00 u tot en met woensdag 7 juni 2017 om 12.00 u een parkeerverbod 
in te voeren in het Hoefijzer, meer bepaald in het deel tussen de Stationsstraat en de Spoorweglaan. 
 
Artikel 5 
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De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van dinsdag 30 mei 2017 om 19.00 u tot en met woensdag 7 juni 2017 
om 12.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in het Hoefijzer, meer bepaald in het 
deel tussen de Stationsstraat en de Spoorweglaan. 
 
Artikel 6 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten. 
 
Artikel 7 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteiten, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door 
de cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 9 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 10 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 11 
Deze verordening in werking te laten treden op 30 mei 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

114. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de opstelling en de werking van de 
kermisattracties tijdens de voorjaarskermis 2017 in Lotenhulle in organisatie van het 
gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
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Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de gemeentelijke organisatie van de voorjaarskermis 2017 in Lotenhulle waarvoor de cel 
Evenementen vraagt een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren naar aanleiding 
van de opstelling en werking van de kermisattracties; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling de goedkeuring en 
uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de opstelling en de werking van de kermisattracties tijdens de voorjaarskermis 
2017 in Lotenhulle een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van dinsdag 6 juni 2017 om 8.00 u tot en met donderdag 15 juni 2017 om 12.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, te verbieden op het dorpsplein in Lotenhulle. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten in de Lodorp ter hoogte van de beide inritten op het dorpsplein in Lotenhulle. 
 
Artikel 4 
Van dinsdag 6 juni 2017 om 8.00 u tot en met donderdag 15 juni 2017 om 12.00 u een parkeerverbod 
in te voeren op het dorpsplein in Lotenhulle. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van dinsdag 6 juni 2017 om 8.00 u tot en met donderdag 15 juni 2017 
om 12.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen op het dorpsplein in Lotenhulle. 
 
Artikel 6 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten. 
 
Artikel 7 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteiten, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door 
de cel Communicatie en coördinatie. 
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Artikel 9 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 10 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 11 
Deze verordening in werking te laten treden op 6 juni 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

115. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de opstelling en de werking van de 
kermisattracties tijdens de kermis in juli 2017 in Aalter-Brug in organisatie van het 
gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de gemeentelijke organisatie van de kermis in juli 2017 in Aalter-Brug waarvoor de cel 
Evenementen vraagt een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren naar aanleiding 
van de opstelling en werking van de kermisattracties; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling de goedkeuring en 
uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
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Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de opstelling en de werking van de kermisattracties tijdens de kermis in juli 2017 
in Aalter-Brug een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van dinsdag 4 juli 2017 om 8.00 u tot en met woensdag 12 juli 2017 om 12.00 u een parkeerverbod in 
te voeren op de parking gelegen op de hoek Cardijnlaan – Sint-Godelievestraat. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van dinsdag 4 juli 2017 om 8.00 u tot en met woensdag 12 juli 2017 
om 12.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken op de parking gelegen op de hoek Cardijnlaan 
– Sint-Godelievestraat. 
 
Artikel 4 
Van dinsdag 4 juli 2017 om 8.00 u tot en met woensdag 12 juli 2017 om 12.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, te verbieden langs de verbindingsweg tussen de Cardijnlaan en de 
woning gelegen Sint-Godelievestraat 29 en langs de wegel gelegen voor de kerk. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met de Cardijnlaan 
 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met de wegel gelegen voor de kerk 
 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met de woning gelegen Sint-

Godelievestraat 29. 
 
Artikel 6 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten. 
 
Artikel 7 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteiten, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door 
de cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 9 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 10 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 11 
Deze verordening in werking te laten treden op 4 juli 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
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Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

 

116. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de opstelling en de werking van de 
kermisattracties tijdens de kermis in augustus 2017 in Sint-Maria-Aalter in organisatie van 
het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de gemeentelijke organisatie van de kermis in augustus 2017 in Sint-Maria-Aalter waarvoor de 
cel Evenementen vraagt om een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren naar 
aanleiding van de opstelling en de werking van de kermisattracties; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de opstelling en de 
werking van de kermisattracties de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de opstelling en de werking van de kermisattracties tijdens de kermis in augustus 
2017 in Sint-Maria-Aalter een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Vanaf dinsdag 22 augustus 2017 om 19.00 u tot en met donderdag 31 augustus 2017 om 12.00 u een 
parkeerverbod in te voeren op het pleintje op de hoek Wingenestraat - Oude Kantschoolstraat en op de 
parkeerplaatsen ervoor gelegen in de Wingenestraat vanaf de woning met huisnummer 12 tot en met 
huisnummer 14A. 
 
Artikel 3 
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De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van dinsdag 22 augustus 2017 om 19.00 u tot en met donderdag 31 
augustus 2017 om 12.00 u” op alle parkeerplaatsen en parkeerstroken gelegen op het pleintje op de 
hoek Wingenestraat – Oude Kantschoolstraat en op de parkeerplaatsen ervoor gelegen in de 
Wingenestraat vanaf de woning met huisnummer 12 tot en met huisnummer 14A. 
 
Artikel 4 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de zangwedstrijden voor 
vinken. 
 
Artikel 5 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 6 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 22 augustus 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

117. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Meetjeslandse Gordel” op 
zondag 11 juni 2017 in organisatie van de vereniging “Natuurpunt afdeling Aalter” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
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Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Natuurpunt afdeling Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
activiteit Meetjeslandse Gordel op zondag 11 juni 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Meetjeslandse Gordel op zondag 11 juni 2017 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zondag 11 juni 2017 van 9.00 u tot 18.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te 
verbieden in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Sint-Godelievestraat: deel tussen Brug-Noord en de woning gelegen Sint-Godelievestraat 
29 

 Brug-Noord: deel tussen woning gelegen Brug-Noord 2 en de Sint-Godelievestraat. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de woning gelegen Sint-Godelievestraat 29 
 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Sint-Godelievestraat 
 in Brug-Noord ter hoogte van de woning gelegen Brug-Noord 2. 

 
Artikel 4 
Op zondag 11 juni 2017 van 9.00 u tot 18.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, met 
uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Brug-Noord: deel tussen de Weststraat en de Sint-Godelievestraat 
 Brug-Noord: deel tussen de Hollebeekstraat en de woning gelegen Brug-Noord 2. 

 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” en met voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat 
 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Hollebeekstraat. 

 
Artikel 6 
Op zondag 11 juni 2017 van 9.00 u tot 18.00 u een parkeerverbod in te voeren in de volgende straten 
en/of straatgedeelten: 

 Sint-Godelievestraat: deel tussen Brug-Noord en de woning gelegen Sint-Godelievestraat 
29 
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 Brug-Noord: deel tussen de Sint-Godelievestraat en de woning gelegen Brug-Noord 2. 
 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggeruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, en met de onderborden Xa – Xb – Xd en met 
een onderbord met de tekst “zondag 11 juni 2017 van 9.00 u tot 18.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken gelegen in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Sint-Godelievestraat: deel tussen Brug-Noord en de woning gelegen Sint-Godelievestraat 
29 

 Brug-Noord: deel tussen de Sint-Godelievestraat en de woning gelegen Brug-Noord 2. 
 
Artikel 8 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 10 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 11 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 12 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 13 
Deze verordening in werking te laten treden op 11 juni 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 14 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

118. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteits- en bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit “World Cup Trial” 
op 20 en 21 mei 2017 in organisatie van de firma “Enter-Bike” in samenwerking met het 
gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
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Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 16 december 2013, inzonderheid artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Enter-Bike in Aalter tot het bekomen van een toelating voor het 
invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen en voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteits- en bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit World Cup Trial  op 20 en 21 
mei 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de werken 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat de tijdelijke bewegwijzeringborden pas mogen aangebracht worden één dag voor de 
activiteit en dienen te worden verwijderd uiterlijk de dag volgend op de activiteit; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit World Cup Trial op 20 en 21 mei 2017 een aantal tijdelijke aanvullende 
verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen om vanaf donderdag 11 mei 2017 om 0.00 u tot en met dinsdag 23 mei 2017 om 
23.00 u het grasterrein tussen het gemeentehuis en de Verbroederingslaan te laten inrichten in het 
kader van de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 3 
Vanaf donderdag 11 mei 2017 om 0.00 u tot en met dinsdag 23 mei 2017 om 23.00 u een parkeerverbod 
in te voeren op en rond het grasterrein gelegen tussen het gemeentehuis en de Verbroederingslaan. 
 
Artikel 4 
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De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van donderdag 11 mei 2017 om 0.00 u tot en met dinsdag 23 mei 
2017 om 23.00 u” op en rond het grasterrein gelegen tussen het gemeentehuis en de 
Verbroederingslaan. 
 
Artikel 5 
Vanaf donderdag 18 mei 2017 om 0.00 u tot en met maandag 22 mei 2017 om 23.00 u een 
parkeerverbod in te voeren op de volgende locaties: 

 de grasparking aan de voorzijde van het gemeentehuis 
 alle parkeerplaatsen op de site van het gemeentehuis gelegen in het deel tussen het 

gemeentehuis en de Verbroederingslaan 
 de doorsteek op de site van het gemeentehuis tussen de Sint-Gerolflaan en de Europalaan. 

 
Artikel 6 
De verkeersmaatregel uit artikel 5 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, en met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “vanaf donderdag 18 mei 2017 om 0.00 u tot en met maandag 22 mei 
2017 om 23.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen op de volgende locaties: 

 de grasparking aan de voorzijde van het gemeentehuis 
 alle parkeerplaatsen op de site van het gemeentehuis gelegen in het deel tussen het 

gemeentehuis en de Verbroederingslaan 
 de doorsteek op de site van het gemeentehuis tussen de Sint-Gerolflaan en de Europalaan. 

 
Artikel 7 
Op zondag 21 mei 2017 van 0.00 u tot 23.00 u een parkeerverbod in te voeren op de volgende locaties: 

 de parking op de site van het gemeentehuis gelegen op de hoek Sint-Gerolflaan – Kouter 
 de parkeerplaatsen op de site van het gemeentehuis gelegen tussen het gemeentehuis en 

de Kouter. 
 
Artikel 8 
De verkeersmaatregel uit artikel 7 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, en met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “zondag 21 mei 2017 van 0.00 u tot 23.00 u” op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen op de volgende locaties: 

 de parking op de site van het gemeentehuis gelegen op de hoek Sint-Gerolflaan – Kouter 
 de parkeerplaatsen op de site van het gemeentehuis gelegen tussen het gemeentehuis en 

de Kouter. 
 
Artikel 9 
Van vrijdag 19 mei 2017 om 17.00 u tot en met zondag 21 mei 2017 om 20.00 u eenrichtingsverkeer in 
te voeren in de Verbroederingslaan waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van de Europalaan 
en rijdende naar de Sint-Gerolflaan. 
 
Artikel 10 
De verkeersmaatregel uit artikel 9 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen ven 
de volgende verkeersborden: 
een verkeersbord F19 op staander 

 in de Verbroederingslaan ter hoogte van de aansluiting met de Europalaan 
een verkeersbord C1 op staander 

 in de Verbroederingslaan ter hoogte van de aansluiting met de Sint-Gerolflaan 
een verkeersbord D1 wijzend naar links 

 in de Verbroederingslaan aan de overzijde van de zijstraat Verbroederingslaan 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” en met voldoende pinklichten 

 in de Sint-Gerolflaan ter hoogte van de aansluiting met de Creuselaan 
 in de Sint-Gerolflaan ter hoogte van de aansluiting met de Rotenburglaan. 

 
Artikel 11 
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Van vrijdag 19 mei 2017 om 17.00 u tot en met zondag 21 mei 2017 om 20.00 u de site van de activiteit 
visueel te scheiden van de weggebruikers in de Verbroederingslaan. 
 
Artikel 12 
De verkeersmaatregel uit artikel 11 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
nadarhekkens op de helft van de weg van de Verbroederingslaan en deze nadarhekkens te laten 
voorzien van voldoende pinklichten. 
 
Artikel 13 
Van vrijdag 19 mei 2017 om 17.00 u tot en met zondag 21 mei 2017 om 20.00 u een parkeerverbod in 
te voeren in de Verbroederingslaan. 
 
Artikel 14 
De verkeersmaatregel uit artikel 13 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd, en 
met een onderbord met de tekst “van vrijdag 19 mei 2017 om 17.00 u tot en met zondag 21 mei 2017 
om 20.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Verbroederingslaan. 
 
Artikel 15 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 16 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 17 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande wielerwedstrijden, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld 
door de cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 18 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 19 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 20 
Deze verordening in werking te laten treden op 11 mei 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 21 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden, mits wordt voldaan aan de 
voorwaarden zoals vermeld in artikel 22 van deze beslissing. 
 
Artikel 22 
Voor het plaatsen van de tijdelijke publiciteitsborden de volgende voorwaarden op te leggen: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 
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 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 
 
Artikel 23 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 plaatsing ten vroegste op vrijdag 19 mei 2017 
 verwijdering uiterlijk op maandag 22 mei 2017 
 niet aanbrengen op officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen en openbare 

beplanting 
 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen geen verkeersverwarring veroorzaken. 

 
Artikel 24 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

119. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Buurtfeest Oostmolen & Co” 
op zaterdag 17 juni 2017 in organisatie van de vereniging “Oostmolen & Co” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
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Gelet op de aanvraag van de vereniging Oostmolen & Co in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
activiteit Buurtfeest Oostmolen & Co op zaterdag 17 juni 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Buurtfeest Oostmolen & Co op zaterdag 17 juni 2017 een aantal 
tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van vrijdag 16 juni 2017 om 18.00 u tot en met zondag 18 juni 2017 om 12.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in Raasakker, meer bepaald het deel tussen de woning 
gelegen Ten Bosse 8 en de woning gelegen Raasakker 9. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Raasakker ter hoogte van de aansluiting met de woning gelegen Ten Bosse 8 
 in de Raasakker ter hoogte van de aansluiting met de woning gelegen Raasakker 1 
 in de Raasakker ter hoogte van de aansluiting met de woning gelegen Raasakker 9. 

 
Artikel 4 
Van vrijdag 16 juni 2017 om 18.00 u tot en met zondag 18 juni 2017 om 12.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in Ten Bosse 
en het resterende deel van Raasakker. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” in Ten Bosse ter hoogte van de aansluiting met de Oostmolenstraat. 
 
Artikel 6 
Van vrijdag 16 juni 2017 om 18.00 u tot en met zondag 18 juni 2017 om 12.00 u een parkeerverbod in 
te voeren in Raasakker, meer bepaald het deel tussen de woning gelegen Ten Bosse 8 en de woning 
gelegen Raasakker 9. 
 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd, en 
met een onderbord met de tekst “van vrijdag 16 juni 2017 om 18.00 u tot en met zondag 18 juni 2017 
om 12.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken in Raasakker, meer bepaald in het deel tussen 
de woning gelegen Ten Bosse 8 en de woning gelegen Raasakker 9. 
 
Artikel 8 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
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Artikel 10 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 11 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 12 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 13 
Deze verordening in werking te laten treden op 16 juni 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 14 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

120. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de opstelling en de werking van de 
kermisattracties tijdens de junikermis 2017 in Poeke in organisatie van het 
gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de gemeentelijke organisatie van de kermis in juni 2017 in Poeke waarvoor de cel 
Evenementen vraagt om een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren naar 
aanleiding van de opstelling en de werking van de kermisattracties; 
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Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de opstelling en de 
werking van de kermisattracties de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de opstelling en de werking van de kermisattracties tijdens de kermis in juni 2017 
in Poeke een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Vanaf dinsdag 13 juni 2017 om 20.00 u tot en met woensdag 21 juni 2017 om 20.00 u een parkeerverbod 
in te voeren op het dorpsplein in Poeke. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van dinsdag 13 juni 2017 om 20.00 u tot en met woensdag 21 juni 
2017 om 20.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken op het dorpsplein in Poeke. 
 
Artikel 4 
Vanaf vrijdag 16 juni 2017 om 23.00 u tot en met maandag 19 juni 2017 om 20.00 u een parkeerverbod 
in te voeren in de Poekedorpstraat op de parkeerplaatsen grenzend aan het dorpsplein. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd en met 
een onderbord met de tekst “van vrijdag 16 juni 2017 om 23.00 u tot en met maandag 19 juni 2017 om 
20.00 u” in de Poekedorpstraat op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken grenzend aan het 
dorpsplein. 
 
Artikel 6 
Aan de cel Middelenbeheer opdracht te geven om de paaltjes op het dorpsplein te verwijderen zodat de 
kermisattracties vlot kunnen opgesteld worden. 
 
Artikel 7 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de opstelling en werking van de kermisattracties. 
 
Artikel 8 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 9 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 10 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 11 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
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Artikel 12 
Deze verordening in werking te laten treden op 13 juni 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 13 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

121. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de rommelmarkt in Poeke op zaterdag 17 
juni 2017 in organisatie van de vereniging “Feestcomiteit Poeke” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Feestcomiteit Poeke in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
rommelmarkt op zaterdag 17 juni 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de rommelmarkt in Poeke op zaterdag 17 juni 2017 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zaterdag 17 juni 2017 van 5.30 u tot 16.00 u een parkeerverbod in te voeren in de volgende straten 
en/of straatgedeelten: 

 Poekedorpstraat 
 Middendreef 



85 
 

 Guido Gezellestraat 
 Ruiseleedsestraat: aan de zijde van de woningen met de oneven huisnummers 
 Kasteelstraat: deel tussen de Beekstraat en de Poekedorpstraat 
 alle parkeerplaatsen aan het koetshuis. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd en met 
een onderbord met de tekst “zaterdag 17 juni 2017 van 5.30 u tot 16.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken gelegen in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Poekedorpstraat 
 Middendreef 
 Guido Gezellestraat 
 Ruiseleedsestraat: aan de zijde van de woningen met de oneven huisnummers 
 Kasteelstraat: deel tussen de Beekstraat en de Poekedorpstraat 
 alle parkeerplaatsen aan het koetshuis. 

 
Artikel 4 
Vanaf zaterdag 17 juni 2017 om 6.00 u tot en met zondag 18 juni 2017 om 18.00 u het parkeerverbod 
in de Kasteelstraat, meer bepaald het deel tussen de Poekestraat en de Poekedorpstraat, op te heffen 
zodat kan geparkeerd worden in de berm aan de rechterzijde van de Kasteelstraat, gezien komende uit 
de richting Lotenhulle en rijdende richting Poeke. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door: 

 het afdekken van de verkeersborden E1 in de Kasteelstraat, in het deel tussen de 
Poekestraat en de Poekedorpstraat, vanaf zaterdag 17 juni 2017 om 6.00 u tot en met 
zondag 18 juni 2017 om 18.00 u 

 het plaatsen van de verkeersborden E9f, volgens noodwendigheid, met de onderborden type 
Xa – Xb –Xd in de Kasteelstraat, in het deel tussen de Poekestraat en de Poekedorpstraat, 
aan de rechterzijde van de weg gezien komende uit de richting van Lotenhulle en rijdende 
richting Poeke, op vanaf zaterdag 17 juni 2017 om 6.00 u tot en met zondag 18 juni 2017 
om 18.00 u. 

 
Artikel 6 
Op zaterdag 17 juni 2017 van 5.30 u tot 16.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te 
verbieden in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Poekedorpstraat 
 Middendreef 
 Guido Gezellestraat 
 Kasteelstraat: deel tussen de Beekstraat en de Poekedorpstraat. 

 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Poekedorpstraat ter hoogte van de aansluiting met de Knokstraat 
 in de Middendreef ter hoogte van de aansluiting met de Knokstraat 
 in de Beekstraat ter hoogte van de aansluiting met de Beekstraat. 

 
Artikel 8 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
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Artikel 10 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 11 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 12 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 13 
Deze verordening in werking te laten treden op 17 juni 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 14 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

 

Sport 
 

127. Collegebeslissing betreffende de samenwerking met volleybalclub Avanti Aalter bij de 
organisatie van een trainersclinic volleybal 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels;  
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad op 14 september 2009 om alle verrichtingen van het 
dagelijks bestuur, waarvan het bedrag niet hoger is dan 7.500,00 euro exclusief btw uit te sluiten van 
de visumverplichting;  
 
Gelet op de actie opgenomen in het meerjarenplan 2014-2019 goedgekeurd door de gemeenteraad op 
19 december 2016: actie 1556 Organisatie van vorming voor lesgevers i.s.m externe partners; 
 
Gelet op het huishoudelijk reglement kopiekaarten voor Aalterse verenigingen, goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 8 september 2014; 
 
Gelet op het subsidiereglement voor de Aalterse erkende sportvereniging, goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 15 december 2014; 
 
Overwegende de vraag van volleybalclub Avanti Aalter waarbij een samenwerking wordt voorgesteld in 
functie van de organisatie van een trainersclinic met als thema receptie voor alle volleybaltrainers van 
Vlaanderen, waarbij een trainer van het jeugdteam van Topvolley Belgium wordt aangesteld; dat de 
vereniging ondersteuning vraagt doormiddel van het gratis ter beschikking stellen van de accommodatie 
en het kopiëren van de bundeltjes met trainersinfo; 
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Overwegende dat er op de budgetsleutel ACT-1556/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN in 
budget is voorzien om te ondersteunen bij een samenwerking; dat het gratis aanbieden van de 
accommodatie geraamd wordt op 30 euro (2 delen gedurende 4 uur aan 3,75 euro per zaaldeel per 
uur);  
 
Overwegende dat volleybalclub Avanti Aalter als erkende Aalterse vereniging jaarlijks recht heeft op 
één gratis kopiekaart ter waarde van 500 zwart-witkopieën en daarnaast jaarlijks één bijkomende kaart 
kan kopen aan het voordeeltarief van 13 euro; dat deze bijkomende kaart een waarde heeft van 500 
zwart-witkopieën; dat het om deze redenen niet is aangewezen dat de cel Sport instaat voor het 
kopiëren van de bundels met de trainersinfo; 
 
Overwegende dat bij een samenwerking volleybalclub Avanti Aalter aanspraak kan maken op een 
activeringssubsidie binnen het subsidiereglement voor de Aalterse erkende sportverenigingen;  
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Dat een samenwerking wordt aangegaan met volleybalvereniging Avanti Aalter voor de organisatie van 
een trainersclinic met als thema receptie voor alle volleybaltrainers van Vlaanderen. 
 
Artikel 2 
Dat de organisatie ondersteund wordt door het dragen van de kosten bij het gebruik van sporthal 
Lindestraat (raming 30 euro). 
 
Artikel 3 
Dat niet wordt ingestaan voor het kopiëren van de bundels met trainersinfo door de cel Sport. 
 
Artikel 4 
Dat de onkosten kunnen betaald worden met de budgetten die beschikbaar zijn op de budgetsleutel: 
ACT-1556/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 
 

Jeugdvoorzieningen 

Participatie 

128. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van een bevraging van de toekomstige 
gebruikers van het kunstencentrum 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §3, 1°, betreffende de daden van beheer over 
de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen binnen de door de gemeenteraad vastgestelde 
algemene regels; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart betreffende de goedkeuring van de aankoop van het 
kunstencentrum op de site Smedepoort; 
 
Gelet op ACT-1832 “Aankoop en afwerking casco-pand site Smedenpoort (in functie van de uitbating 
van de Kunstenacademie)”, opgenomen in de meerjarenplanning; 
 
Gelet op de inspraak van de burger bij het bouwen van het kunstencentrum; 
 
Overwegende dat er in de vorm van een enquête gepeild zal worden naar de mening van de burger 
over de functionaliteit van het kunstencentrum;  
 
Overwegende dat er twee enquêtes opgesteld worden: een die peilt naar welke aspecten van een 
gebouw zorgen voor een goed functionerende bibliotheek en een die peilt naar welke aspecten van een 
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gebouw belangrijk zijn voor een goed functionerende Academie voor woord, muziek, dans en beeldende 
kunsten; 
 
Overwegende dat er in beide enquêtes gepeild wordt naar de nood aan ruimtes die ter beschikking 
kunnen gesteld worden voor verenigingen en individuen;   
 
Overwegende dat de enquête digitaal verspreid zal worden bij de leerlingen en de ouders van de 
academie voor woord, muziek, dans en beeldende kunsten en de huidige gebruikers van de bibliotheek 
en de verenigingen die op dit moment gebruik maken van de lokalen van de academie; 
 
Overwegende dat er ook papieren exemplaren van de enquête ter beschikking zullen liggen in de 
hoofdbibliotheek en de verschillende filialen en op het secretariaat van de Academie voor woord, 
muziek, dans en beeldende kunsten;   
 
Overwegende dat de enquête ook beschikbaar gesteld zal worden op de gemeentelijke website voor 
iedere geïnteresseerde;  
 
Overwegende dat de enquête beschikbaar zal zijn van 15 mei tot en met 15 juli 2017; 
 
Overwegende dat beide enquêtes opgenomen zijn als bijlage; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd., Patrick Hoste en schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel  
 
De burgers te bevragen over het ontwerp van het kunstencentrum  door middel van een enquête van 
15 mei tot 15 juli 2017.  
 
 
 
De gemeentesecretaris De burgemeester wnd 
 
 
 
 
 
Luc Jolie Patrick Hoste 


